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Artiste polymorphe, multi-talentueux, mais surtout grand plasticien céramiste, Alain Girel  
(1945-2001) fut, dans les années 80, un incontournable de la production Céramique, des 
Arts Décoratifs voire de l'art contemporain français. Ses oeuvres, souvent de tailles impor-
tantes, révèlent la maîtrise de nombreuses techniques de sculpure, modelage, peinture et 
cuisson. Les décors de paysages tos.ans, les courantes mises en abîme, les perspectives et les 
clins d'oeil aux oeuvres de grands maîtres caractérisent l'art d'Alain Girel, un art à la fois 
gracieux, onirique et facétieux.
  
Il n'est donc pas étonnant que son succès fut très important. A telle enseigne, que lors de 
ses marches à la Roche de Solutré, le Président François Mitterand lui commanda de nom-
breuses oeuvres, les offrant, au nom de la France, à des présidents, souverains et personna-
lités étrangères. Ainsi, parmi les nombreux récipiendaires de ces oeuvres d'art se retrouvent 
sa majesté Hassan II, roi du Maroc, Ytzhak Rabin alors premier ministre d'Israel, Carin 
Fis.her, ministre de la culture de Suède, Felipe Gonzalez, président du gouvernement du 
Royaume d'Espagne, Hosni Moubarak, alors président de la République d'Egypte, Paul 
Biya, Président de la République du Cameroun ou encore Thabo Mbeki, vice-président de 
la République d'Afrique du Sud...   
 
La vente aux enchères de la collection se déroulera les 26 et 27 septembre 2014 en deux 
vacations tant le nombre de lot est grand (plus de 700). En effet, seront proposées en même 
temps que les oeuvres du maître, celles de son épouse Jeanne Grandpierre, ainsi que des 
oeuvres de nombreux artistes de La Borne, comme Jean Lerat, Pierre Vilain, Alain Rozay, 
Bruno Fabre, mais également des réalistations de Nili Pincas, Ann Kaersjgaard, Pierre 
Bayle, Jean Marie Soler, Claude, Isabelle et Veronique Monod, Christin...
 
Les meubles et objets mobiliers garnissant la demeure seront également présentés aux ama-
teurs, parmi lesquels des armoires en mélèze, un billot de boucher et de nombreux objets 
d'art populaire.
 
Nichée au coeur de son village du Beaujolais, la demeure de pierres de l'artiste, dans 
laquelle se situe encore son atelier, propose un cadre charmant et émouvant au déroulé de 
cette vente événement retransmise live.
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1 . Benitier en bois teinté et porcelaine 
XIXe s. H : 38 cm 
Estimation : 20 / 30 € 

2 . Vitrine en chêne ouvrant à une porte 
époque art nouveau 170x120x19 cm
Estimation : 40 / 50 €

3 . Petite commode cartonnier à 5 rayons 
(manque un tiroir) bois et carton 81x39x23 
Estimation : 30 / 40 €

4 . Jean-Claude Cannone, Bol en grès  
H : 9 cm diam : 7,5 cm 
Estimation : 15 / 20 €

5 . Jean-Claude Cannone, Bol en grès  
H : 9 cm diam : 7,5 cm 
Estimation : 15 / 20 €

6 . Gérald Pott (1936), Bol en grès marque 
aux 2 poissons  H : 9 cm diam : 11 cm   
Estimation : 10 / 15 €

7 . Gérald Pott (1936), Bol en grès  marque 
aux 2 poissons  H : 9 cm diam : 11 cm   
Estimation : 10 / 15 €

8 . Jean-Marie Soler (1947-1996), deux verres 
en étain à pied de verre H : 14 cm diam : 4 cm 
Estimation : 40 / 50 €

9 . Jeu de quilles miniatures et un scarabée 
en terre cuite de Pierre Bayle 
(1945 - 2004)  
Estimation : 10 / 15 €

10 . Alain Besson, grand prix de la ville de 
Vallauris en 1986 avec cette sculpure en 
biscuit de porcelaine, Ange ? 
34 x 32 cm 
Estimation : 100 / 150 €

11 . Geoffrey Swindell, Vase toupie en 
porcelaine H :11 cm diam : 8 cm 
Estimation : 200 / 300 €

12 . Claude Champy (1944) Petit vase en 
grès H : 6 cm diam : 6 cm 
Estimation : 30 / 40 €

13 . Atelier 306 B.Vallien à Boda, bouteille 
en verre soufflé 17 x 16 cm 
Estimation : 20 / 30 €

14 . Buste de femme rocaille en biscuit de 
porcelaine vers 1900, H : 21 cm accidents 
Estimation : 5 / 10 €

15 . André Gutman, coupelle en porcelaine 
diam : 12 cm, datée 1978 
Estimation : 40 / 50 €

16 . Lot comprenant 2 briquets, 1 boussole,  
1 vase soliflore, Boîte à tabac et Boîte à pilules  
Estimation : 8 / 10 €

17 . Boîte à mentol, 1 porte aiguilles,  
1 crayon calme douleur en buis, 1 bouteille 
en ivoire XIXe s., Boîte à pilules en bois et 
ivoire XIXe s, 1 gobelet en verre  
Estimation : 10 / 20 €

18 . Boîte en laque noire 
Estimation : 10 / 20 €

19 . Boîte laque et incrustations nacre,  
2 flacons parfum ou huile en verre et 
1 coleoptère séché 
Estimation : 5 / 10 €

20 . Charlott, plaque en porcelaine avec 
irisation 13,5 x 10 cm signée 
Estimation : 40 / 50 €

21 . Isabelle Monod (1953), bouteille avec 
son bouchon en verre soufflé signée 
H : 13 cm diam : 11 cm 
Estimation : 60 / 80 €

22 . Elisabeth Joulia (1925-2003), sculpture 
en grès signée et datée 1982 
5 cm x 9 cm 
Estimation : 20 / 30 €

23 . Pierre Bayle (1945 - 2004) bouteille en 
terre cuite engobée jaspée 
H : 20 cm diam : 7 cm signée et datée 1979  
Estimation : 60 / 80 €

24 . Pierre Bayle (1945 - 2004) bouteille en 
terre cuite vernissée jaspée 
H : 13 cm diam : 5,8 cm signée et datée 1979  
Estimation : 50 / 60 €

25 . Charles Marx, boîte en bois découpé 
et teinté représentant des visages signée et 
datée 1979, 20 x 11 cm 
Estimation : 100 / 150 €

26 . Petit pique fleurs en gres 
5 x 10 cm 
Estimation : 5 / 10 €

27 . Nilli Pincas, bouteille anthropomorphe 
en grès, 21 cm x 15 cm 
Estimation : 150 / 200 €

28 . Petit tableau de souvenir en cheveux 
époque Napoléon III signé VP 
Estimation : 5 / 10 €

29 . Flacon en verre émaillé, XIXe s.
H : 23 cm 
Estimation : 5 / 10 €

30 . Bol en porcelaine 
H : 6 cm diam : 8 cm marqué AP ? 
Estimation : 5 / 10 €

31 . Jean Biagini, bouteille en terre cuite 
décor palmettes terre fumée 
H : 11 cm diam : 8 cm 
Estimation : 15 / 20 €

32 . Claude Champy (1944) Petit vase en 
grès 
H : 8 cm diam : 7,5 cm 
Estimation : 30 / 40 €

33 . Coeur en terre cuite vernissée 
diam : 14 cm 
Estimation : 5 / 10 €

34 . Un pèse lettre et un pulvérisateur 
pompe en laiton 
Estimation :  5/10 €
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35 . Grand vase en grès XXe s., situé à La 
Barre en 1977 signé A.DE VAULK? 
H : 26 cm, diam. : 20,5 cm 
Estimation : 20 / 30 €

36 . Amphore de stockage alimentaire en 
terre cuite vernissée XIXe s. 
H : 32 cm, diam. : 20cm 
Estimation : 10 / 15 €

37 . Dorf, grand vase en grès signé et daté 
1979 
H : 70 cm, diam. : 26 cm 
Estimation : 100 / 150 €

38 . Pierre Bayle (1945 - 2004), sculpture 
aux poires, terre cuite engobée signée et 
datée 17 juin 1990,  21 x 39 x 8 cm 
Estimation : 150 / 200 €

39 . Pierre Bayle (1945 - 2004) vase ovoïde, 
terre cuite engobée signée et datée 1979 
H : 30 cm, diam.: 20 cm 
Estimation : 150 / 200 €

40 . Chaise en bois noircit garniture aux 
points à décor d'aigle et perroquet époque 
Napoléon III 
Estimation : 30 / 50 €

41 . Pierre Bayle (1945 - 2004), coupe sur 
pied, terre cuite engobée signée et datée 
1982 H : 12 cm, diam. : 21 cm 
Estimation : 60 / 80 €

42 . Pierre Bayle (1945 - 2004), bol, terre 
cuite engobée signée et datée 1983 
H : 8 cm, diam. : 13,5 cm 
Estimation : 30 / 40 €

43 . Homme debout bourguignon en noyer 
mouluré ouvrant à 2 portes et 2 tiroirs 
XVIIIe s. 
Estimation : 80 / 100 €

44 . Cruche de bain en terre de fer de long-
champs XIXe s. 
Estimation : 10 / 15 €

45 . Loul Combres (1937), grand vase en 
terre cuite jaspée, signée et datée 1975 
H : 35 cm, diam : 33 cm 
Estimation : 80 / 100 €

46 . Michel Gardelle (1949) armoire à 4 
roulettes en terre cuite polychrome, signée 
et datée 1991, H : 33 cm, diam. : 33 cm  
Estimation : 100 / 150 €

47 . La Borne ?, vase tau en grès 
23 x 31 cm  
Estimation : 20 / 30 €

48 . Elisabeth Joulia (1925-2003), vase 
ovoïde couché en grès, signé 
16 x 23 cm 
Estimation : 50 / 60 €

49 . Jean Linard (1931-2010) Deux bols en 
raku,  diam. : 16 cm et 15 cm, signés  
Estimation : 30 / 40 €

50 . Jean Linard (1931-2010) quatre plats 
en raku, diam.: 25 cm chacun, signés  
Estimation : 30 / 40 €

51 . Jean-Yves Le Mignot, bol en grès 
H : 7 cm, diam. : 14 cm 
Estimation : 10 / 15 €

52 . Michel Gardelle (1949)?  Bol, terre cuite 
vernissée, signée H : 7 cm, diam. : 15 cm  
Estimation : 10 / 15 €

53 . Michel Gardelle (1949) ? Bol en terre 
cuite vernissé signé H : 7,5 cm diam : 15 cm  
Estimation : 10 / 15 €

54 . Vase alimentaire en terre cuite vernissée 
verte, centre de la France, XIXe s. 
H : 29 cm  
Estimation : 40 / 50 €

55 . Michel Gardelle (1949), pichet en terre 
cuite vernissée signée 
H : 17 cm, diam. : 13 cm 
Estimation : 20 / 30 €

56 . La Borne ?, bouteille en grès 
H : 27 cm, petit accident au pied  
Estimation : 10 / 15 €

58 . Xavier Duroselle (1962), coupe en 
porcelaine céladon et dorée signée
H : 7,5 cm diam. : 25 cm  
Estimation : 80 / 100 €

59 . Coupe sur pied en terre vernissée verte, 
XIXe s., H : 12 cm diam. : 17,5 cm  
Estimation : 10 / 15 €

60 . Alain Girel (1945-2001), vinaigrier 
terre cuite vernissée à décor italianisant et 
de grappes de raisins, signé et daté 1987, 
H : 44cm diam. : 16 cm 
Estimation : 100 / 150 €

61 . Mortier en terre cuite vernissée verte 
13 x 30 cm 
Estimation : 5 / 10 €

62 . Elément de décoration (fronton) de 
boutique en chêne, à décor de guirlandes, 
lauriers et de fleurs, 80 x 164 cm 
Estimation : 80 / 100 €

63 . Sept crochets de boucher avec pas-
soires et ustensiles de cuisine 
Estimation : 5 / 10 €

64 . Deux récipients, passoires et 1 mortier 
en bois, Afrique, XXe s. 
Estimation : 5 / 10 €

65 . Balance Roberval 
Estimation : 5 / 10 €

67 . Huit couteaux de cuisine et hachoir 
Estimation : 5 / 10 €

68 . Pichet en faïence lustrée, H : 11,5cm 
Estimation : 5 / 10 €

69 . André Rozay (1913-1991), La Borne, 
Pot Jacquot en grès, H : 22 cm 
Estimation : 30 / 40 €

39
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70 . André Rozay (1913-1991), La Borne, 
Pot Jacquot en grès, H : 23 cm 
Estimation : 30 / 40 €

71 . Gérard Lachens ?, pichet en terre cuite 
vernissée à décor d'oiseaux, marque sous 
l'anse illisible, H : 17cm 
Estimation : 15 / 20 €

72 . Jacky Coville, Pichet en grès décor de 
médaille sur les panses, porte un tampon 
sous le pied, H : 17cm 
Estimation : 30 / 40 €

73 . Bouteille en grès, XIXe s., 
H : 27cm, petits accidents
Estimation : 5 / 8 €

74 . Slavik et Claude Palley, Plat carré en 
faïence, à décor de lièvre dans un paysage de 
masure, signé en bas à droite,  
34 x 35 cm, bibliographie : "Les faïences de 
slavik" et claude Palley édition AACSP mars 
2008, pages 114 et 115 
Estimation : 80 / 100 €

75 . Catherine Biadi, porte couverts en 
terre cuite vernissée, décor d'oiseaux, 
H : 40 cm 
Estimation : 40 / 50 €

76 . Robert Tatin (1902-1983), petite 
assiette en faïence à décor de personnages 
dans un véhicule, signée, diam. : 16 cm 
Estimation : 15 / 20 €

77 . Assiette en faïence fine décor de fleurs 
et oiseau japonisant, diam. : 16 cm 
Estimation : 5 / 10 €

78 . Un billot de boucher en hêtre, ouvrant 
à un tiroir, début XXe s., 87 x 150 x 74 cm,  
Estimation : 400 / 500 €

79 . Catherine Biadi, plat rond en terre 
cuite vernissée, décor d'oiseau branché, 
diam. : 28 cm 
Estimation : 15 / 20 €

80 . Richard Lachens, assiette en terre cuite 
vernissée, décor de tête de jeune femme 
coiffée, diam. : 23cm 
Estimation : 15 / 20 €

81 . Francois Fresnay, Sampigny les Ma-
ranges, Coupe en terre cuite vernissée, dé-
cor de fleur et tête de femme, diam. : 30cm 
Estimation : 40 / 50 €

82 . Vase en grès à décor de pampres de 
vigne, XIXe s., H : 19cm 
Estimation : 5 / 10 €

83 . "Pichet en terre cuite vernissée, portant 
la mention : "Les hommes sont comme les 
chiens, ceux que l'on ne tient pas en laisse 
sont les plus attachés", H : 19 cm 
Estimation : 15 / 20 €

84 . Michel Gardelle (1949), verseuse en 
terre cuite et métaux, signée et datée 1992, 
16 x 15 cm 
Estimation : 20 / 30 €

85 . Petite étagère de cuisine en bois à 4 
plateaux, 68 x 60 cm 
Estimation : 5 / 7 €

86 . Armature de scie en noyer, XIXe s., 
marquée Maupas. L'on joint une 1 serpe 
Estimation : 10 / 15 €

87 . Fontaine à absinthe en verre moulé et 
étain à 1 robinet, fin XIXe s., H : 39 cm 
Estimation : 20 / 30 €

88 . Carafe en verre et 1 carafe en verre et 
étain, XIXe s. 
Estimation : 10 / 15 €

89 . Petite étagère de cuisine en bois à 2 
plateaux et tiroirs, 50 x 45 cm 
Estimation : 5 / 10 €

90 . Cinq coquetiers en grès 
Estimation : 10 / 12 €

90.1 . Terrine en faïence décor de sanglier 
Estimation : 5 / 10 € 

91 . Lot de bocaux et vases 
Estimation : 5 / 10 €

92 . Un Robot Kenwood et une cafetière électrique 
Estimation : 10 / 15 €

93 . Four micro-onde  
Estimation : 5 / 10 €

95 . Porte couverts en terre cuite vernissée 
bleue à 2 poches H : 34cm 
Estimation : 8 / 10 €

96 . Christin, "Terrasse de café", huile sur 
toile signée en bas à gauche, 41 x 33cm 
Estimation : 200 / 300 €

97 . Petite étagère de cuisine en bois à 
tirois, 36 x 44cm 
Estimation : 5 / 10 €

98 . G.Gay-Barbier, Le faisan, technique 
mixte sur papier, signée et datée 1976, 1981 
en bas à droite, 29 x 20cm à vue 
Estimation : 20 / 30 €

99 . Art populaire, crochet à saucisson à 
5 crochets en fer forgé à décor de poules, 
XIXe s., 35 x 42 cm 
Estimation : 60 / 80 €

100 . André Rozay (1913-1991), La Borne, 
Vinaigrier en grès avec un bouchon à décor 
d'un buveur à cheval sur un tonneau, petits 
accidents à la tête, 66 x 23 cm   
Estimation : 40 / 50 €

101 . Trois casseroles Le Creuset  
Estimation : 5 / 10 €

102 . Trois pots en grès, accidents 
Estimation : 10 / 12 €

103 . Boîte en bronze africain à décor de 
lion mangeant une antilope, 6 x10 x 6,5 cm 
Estimation : 10 / 15 €

104 . Paire d'appliques en laiton doré, 
tulipes de verre, XIXe s. 
Estimation : 5 / 10 €
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105 . Christin (1938) ?, Scène de bal dans 
un château, huile sur panneau, non signée, 
23 x 32 cm 
Estimation : 50 / 80 €

106 . Christin (1938), Au café, huile sur 
toile, signée et datée 1973 en bas à droite, 
22 x 22 cm 
Estimation : 100 / 150 €

107 . Vase cornet mural en terre cuite ver-
nissée à décor de tête d'angelot, H : 34 cm 
Estimation : 15 / 20 €

108 . Benoist Favre (1941), Bénitier en grès 
décor de crucifix, 10 x 12 cm 
Estimation : 10 / 15 €

109 . Benoist Favre (1941), Benitier en grès 
décor de crucifix, 10 x 15 cm 
Estimation : 10 / 15 €

110 . Angelot allongé en terre cuite vernis-
sée, 9 x 18 x 10 cm, accident à la main 
Estimation : 10 / 12 €

111 . Tenrop ?, deux sanguines surréalistes, 
signées et datées l'une 86 et l'autre 87, 
41 x 30 cm 
Estimation : 30 / 40 €

112 . Miniature indienne sur tissus, décor 
érotique avec bouddha, XIXe s., 
9 x10 cm 
Estimation : 15 / 20 €

113 . Art populaire, cep de vigne sculpté, le 
joueur de saxophone, XXe s., 
H : 44 cm 
Estimation : 20 / 30 €

114 .* Alain Girel (1945-2001), sculpture 
pyramidale en grès et pampres de vigne, dé-
cor de paysage, signée en bas à droite et datée 
1981, 60 x 34 cm, accidents à la base, biblio-
graphie : Alain Girel (1945-2001)  "Le paradis 
retrouvé" édition FNAD 2002, page 31
Estimation : 500 / 600 €

115 . Chevet en pin ouvrant à une porte et 
trois tiroirs, XIXe s., 79 x 51 x 39 cm 
Estimation : 10 / 20 €

116 . Alain Girel (1945-2001), colonne en 
terre cuite polychrome et dorée chapiteau 
corinthien, décor pampres de vigne, H : 95 cm 
Estimation : 80 / 100 €

117 . Bouddha, plaque de bois sculptée, 
début XXe s., 26,5 x15 cm, manques 
Estimation : 5 / 10 €

118 . Claude Gagey, plaque de terre cuite 
fumée, décor de personnages, signée et 
datée 1978 en bas à droite, 21x 23 cm  
Estimation : 30 / 40 €

119 . Alain Girel (1945-2001), plaque en 
terre cuite vernissée, inspirée de la peinture 
italienne du XVIème s., portrait de femme 
dans un paysage, 23 x19 cm 
Estimation : 80 / 100 €

120 . Art populaire, canne à pommeau tête 
d'homme sculpté 
Estimation : 10 / 15 €

121 . Deux Pichets, bois sculpté à décor 
d'animaux stylisés, travail africain début 
XXe s., 27 x 18 cm,  22 x 20 cm, le deuxième 
est fendu
Estimation : 15 / 20 €

122 . Filtre Seitz sur son support en hêtre 
Estimation : 5 / 10 €

123 . Poêle en fonte lorrain à 3 niveaux 
XIXe s., Firme Metz, 119 x 72 x 20 cm 
Estimation : 60 / 80 €

124 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique à décor de paysage italien et de 
personnages, 43 x 31 cm 
Estimation : 300 / 400 €

125 . Christine Fabre, plaque en terre cuite 
enfumée, 38 x 39 cm 
Estimation : 80 / 100 €

126 . Porte parapluie en roseaux et peau
Estimation : 5 / 10 €

127 . Petite armoire murale en pin à décor 
de coquillages ouvrant à trois portes et trois 
tiroirs, 62 x 50 x 20 cm 
Estimation : 5 / 10 €

128 . Trois calebasses, trois paniers africains 
XXe s. 
Estimation : 5 / 10 €

129 . St Nicolas en bois et tissus laqué et 
doré, travail d'art populaire, XIXe s.,  
53 x 30 cm, accidents et manques sur la 
sellette
Estimation : 40 / 50 €

130 . Alain Girel (1945-2001), quatre 
colonnes en terre cuite, imitation lapis et 
pampre doré, H 97cm, diam. : 20 cm, petits 
éclats
Estimation : 500 / 600 €

131 . Buffet vaisselier en mélèze, Savoie, 
XIXe s., 212 x 157 x 41 cm 
Estimation : 80 / 100 €

132 . Saint Amand les eaux, assiette en 
faïence fine décor au coq, diam. : 22,5 cm 
Estimation : 10 / 12 €

133 . Gandoin, assiette en faïence, décor à 
la montgolfière, marque au dos, 
diam. : 23 cm 
Estimation : 20 / 30 €

134 . Gandoin, assiette en faïence, décor de 
corbeau et renard, marque au dos, 
diam. : 23 cm 
Estimation : 20 / 30 €

135 . Alain Girel (1945-2001), assiette à dé-
cor au chasseur, chien et cerf, diam. : 23 cm 
Estimation : 40 / 50 €

136 . Gandoin, assiette en faïence, décor au 
chasseur, aux oiseaux, marque au dos, 
diam. : 24 cm 
Estimation : 20 / 30 €

137 . Alain Girel (1945-2001), assiette à 
décor de charrette de foin, diam. : 23 cm 
Estimation : 40 / 50 €

130
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138 . Alain Girel (1945-2001), plat oblong à 
décor de danseur, de chiens à la cornemuse, 
41 x 31cm 
Estimation : 80 / 120 €

139 . Plat rond en terre cuite vernissée et 
un plat ovale en faïence  
Estimation : 10 / 15 €

140 . Petite assiette creuse en faence de 
Delft à décor d'amour bleu sur fond blanc, 
XVIIIème s., diam. : 18 cm  
Estimation : 20 / 30 €

141 . Plat en terre cuite vernissée, décor de 
feuilles de chêne et glands, diam : 32 cm 
début XXe s.  
Estimation : 10 / 20 €

142 . Haguiko (1948), Sculpture en raku en 
deux éléments cachet sur le dessus, 
5 x 12 x 10,5 cm 
Estimation : 80 / 100 €

142 . Fauteuil de bureau en noyer mouve-
menté, époque Louis Philippe 
Estimation : 20 / 30 €

143 . assiette  
Estimation : 3 / 4 €

144 . Plat en grès sur pieds, 25 x 26,5 cm 
Estimation : 20 / 30 €

145 . Assiette en faïence, décor au paon 
XIXe s., diam. : 23 cm 
Estimation : 15 / 20 €

146 . Assiette au paysage en faïence fine 
Estimation : 5 / 6 €

147 . Plaque en bois pour imprimer le tissu, 
H : 45 cm 
Estimation : 10 / 15 €

148 . Broderie aux points présentant des 
musiciens dans un intérieur, cadre en 
acajou, XIXe s. travail indo-portugais 
41 x 44 cm 
Estimation : 50 / 80 €

149 . Christin (1938), au dancing, huile sur 
toile, signée en bas à droite, 90 x 50 cm 
Estimation : 500 / 600 €

150 . Deux cadres en bois et stuc doré 
Estimation : 10 / 20 €

151 . Anne Kjaersgaard (1933-1990), sou-
pière en grès H : 22 cm diam. : 25 cm  
Estimation : 40 / 50 €

152 . Alain Girel (1945-2001), armoire à 
secrets en bois ornée d'un décor rond de 
bosse en céramique toscan, un abattant 
découvrant six tiroirs, 35 x 28 x 22 cm
Estimation : 300 / 400 €

153 . Chaîne Hifi, lecteur CD Sony, ampli 
et platine technics et baffles Martin 
Estimation : 20 / 30 €

154 . "Alain Girel (1945-2001), coupe en 
faïence, décor Vermeer, diam. : 55 cm, 
signée et datée 1997 dessous, bibliographie : 
Alain Girel (1945-2001) " le paradis retrou-
vé" édition FNAD page 18, 
Estimation : 200 / 300 €

155 . Vase en verre et fil de fer, 25 x 21 cm 
Estimation : 10 / 15 €

156 . Paul Danhauser, coupe en faïence lus-
trée, signée et datée 1979, 10 x 25 cm 
Estimation : 60 / 80 €

157 . Livres d'art et de cuisine 
Estimation : 20 / 30 €

158 . Lot de disques vinyls et CD de mu-
sique classique 
Estimation : 5 / 10 €

159 . Jean-Marie Soler (1947-1996), ver-
seuse tripode en étain et ébène, réservoir 
rectangulaire, signée, 26 x 20 cm 
Estimation : 200 / 250 €

160 . H Dupont, coupe en verre polychrome 
décor de personnages chat et damier, 
39 x 11,5 cm, monogramme
Estimation : 100 / 150 €

161 . Jean-Marie Soler (1947-1996), coupe cou-
verte en étain et verre filé, 52 cm x 40 cm, signée    
Estimation : 400 / 500 €

162 . Jean-Marie Soler (1947-1996), coupe 
en étain et verre filé, 18 x 48,5 cm, signée
Estimation : 400 / 500 €

163 . Gourde en étain art populaire datée 
1895, H : 13,5 cm 
Estimation : 15 / 20 €

164 . Jean-Pierre Viot, boîte cylindrique en 
raku, porte une estampille, 35 x 11 cm 
Estimation : 80 / 100 €

165 . Alain Girel (1945-2001), porte 
parapluie en douelles de tonneaux et terre 
cuite H : 40 cm, diam. : 27 cm, accidents
Estimation : 20 / 30 €

166 . Aspirateur Karcher NT351 ECO 
Estimation : 50 / 60 €

167 . Buffet vaisselier en mélèze ouvrant 
à trois portes et trois tiroirs en bas, deux 
portes en haut, Savoie, XIXe s., 
183 x 166 x 56 cm 
Estimation : 100 / 150 €

168 . Boîte en bois noircit à compartiments, 
couvercle pivotant, Inde, XXe s. 
11 x 22 x 17 cm 
Estimation : 20 / 30 €

169 . Grattoir à allumettes en étain, nacre 
et laque sur plaque de bois, travail asiatique, 
25 x 17,5 cm, signé au dos
Estimation : 10 / 20 €

170 . Claude Monod (1944-1990), vase 
rond aplati en verre soufflé et lustré, 
H :12 cm, diam : 13 cm , signé
Estimation : 40 / 50 €

171 . Claude Monod (1944-1990), vase 
boule en verre soufflé et lustré, H : 18 cm, 
diam. : 18 cm, signé et daté 1979 
Estimation : 150 / 200 €

151

161



10

172 . Véronique Monod (1954), vase boule 
en verre soufflé, H :15 cm, diam : 15 cm, 
signé
Estimation : 30 / 40 €

173 . Véronique Monod (1954), vase boule 
en verre soufflé, H : 10 cm, diam : 11 cm, 
signé
Estimation : 20 / 30 €

174 . Jean Lerat (1913-1992), La Borne, 
vase en grès, H : 18 cm, diam : 12 cm, signé 
Estimation : 20 / 30 €

175 . Cylindre de plexiglas et or monogram-
mé CK H 12cm, diam. : 7 cm  
Estimation : 5 / 10 €

176 . Plat en terre cuite vernissée décor de 
fleurs jaune et bleu, XIXe s., diam. : 32 cm, 
usures 
Estimation : 5 / 8 €

177 . Anne Kjaersgaard, assiette creuse 
en grès à décor de feuilles, diam. : 21 cm  
Estimation : 20 / 30 €

178 . Assiette à asperges en barbotine, décor 
de chardons diam. : 23,5 cm 
Estimation : 5 / 8 €

179 . Assiette en barbotine, décor de roses 
diam. : 20 cm 
Estimation : 10 / 12 €

180 . Claire Bogino (1949), assiette en terre 
cuite vernissée, diam : 23 cm, signée 
Estimation : 20 / 30 €

181 . Claire Bogino (1949), assiette en terre 
cuite vernissée, diam. : 24,5 cm, signée et 
datée 1980 
Estimation : 20 / 30 €

182 . Claire Bogino (1949), assiette en terre 
cuite vernissée, signée
diam. : 23 cm 
Estimation : 20 / 30 €

183 . Ecole Autrichienne vers 1900, paire 
de vases en faïence fine, décor de grappes de 
raisin, H. : 39 cm 
Estimation : 80 / 100 €

184 . Alain Girel (1945-2001), vinaigrier en 
céramique, décor de Bacchus, pampres de 
vigne et faux marbre, signé et daté 1990 au 
pied, H.: 50cm, diam. : 23 cm, fêle au pied
Estimation : 200 / 300 €

185 . Cache pot en barbotine, décor de 
fleurs en relief,  XIXe s., H. : 32 cm, 
diam. : 45 cm, fêles
Estimation : 40 / 50 €

186 . Alain Girel (1945-2001), vinaigrier en 
grès décor de sirènes, pampre de vigne, si-
gné, situé et daté 1984, bibliographie : Alain 
Girel (1945-2001) "Le paradis retrouvé" 
édition FNAD page 98, 
H. : 52 cm, diam. : 29 cm 
Estimation : 300 / 350 €

187 . Fresnay, Sampigny les Maranges, 
plat carré en terre cuite vernissée imitant les 
écailles, 32 x 32 cm
Estimation : 20 / 30 €

188 . Alain Girel (1945-2001), le journal 
d'Anne Franck, tableau en céramique 
65 x 40 cm 
Estimation : 500 / 600 €

190 . Jeanne Grandpierre (1942), coupe 
en grès vernissée appui en corps de femme, 
diam. : 24 cm 
Estimation : 30 / 40 €

191 . Boîte en forme de buffle en deux 
parties pivotantes et à roulettes en bois dur, 
travail africain, XXe s., 
21 x 30 cm 
Estimation : 40 / 50 €

192 . Voiture décapotable, véhicule de 
sport, quatre roulettes en terre cuite avec 
un conducteur, 6,5 x 23 x 11 cm, petits 
manques
Estimation : 15 / 20 €

193 . Lot de 5 boules de jeu de boule, 
état divers 
Estimation : 5 / 10 €

194 . Visage de femme coiffée, 
terre cuite, H.: 8 cm 
Estimation : 10 / 12 €

195 . Lustre en fer fogé, verre soufflé, pam-
pilles, 5 lumières, 70 x 57 cm 
Estimation : 40 / 50 €

196 . Mobilier de salon, en noyer richement 
sculpté, comprenant un canapé trois places, 
deux fauteuils et quatre chaises, garniture de 
velours, Epoque Napoléon III 
Estimation : 100 / 150 €

197 . Fauteuil Voltaire à crémaillère, XIX s.  
Estimation : 60 / 80 €

198 . Petit lustre à pampilles avec 
une potence, XIXe s.  
Estimation : 15 / 20 €

199 . Petit lustre de suspension à pampilles 
de verre 
Estimation : 20 / 30 €

201 . Porte en bois sculpté, Népal, XIXe s., 
37 x 39 cm  
Estimation : 80 / 100 €

202 . Alain Girel (1945-2001), Tableau en 
céramique à décor de paysage italien et de 
personnages, signé et daté 1997 en bas à 
gauche, 67x 47 cm 
Estimation : 500 / 600 €

203 . Petite table basse en marqueterie et 
pin, XIXe s., H. : 44 cm, diam. : 80 cm,  
Estimation : 20 / 30 €
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204 . Puoertto ou Puermo, composition sur 
le thème de la famille, technique mixte, 
100 x 112 cm, signée en bas à droite  
Estimation : 200 / 300 €

205 . Alain Girel (1945-2001), pied de 
lampe en grès à décor de visages affrontés, 
H. : 42 cm  
Estimation : 80 / 100 €

206 . R. Hitaibo ? ou Hitaino ?, composi-
tion surréaliste à la serre, huile sur toile, 
72 x 92 cm, signée en bas à droite  
Estimation : 150 / 200 €

207 . Charneaux Guillaume, plat carré en 
céramique à décor de couple marié, 
31 x 31 cm 
Estimation : 50 / 80 €

208 . Jeanne Grandpierre (1942), lampe en 
grès à décor d'angelot située à Chasselas et 
daté 85, H. : 23 cm  
Estimation : 60 / 80 €

209 . Christ bénissant en bois polychrome 
doré et articulé, H. : 22 cm, restaurations 
anciennes  
Estimation : 30 / 40 €

210 . Ex-voto, école française du XXe s.,  
bois, céramique et corde, 
84 x 56 cm 
Estimation : 60 / 80 €

211 . Plat rond en porcelaine bleue et 
blanche de Chine, diam. : 27 cm 
Estimation : 30 / 40 €

212 . José?, Chien, encre dédicacée à Jeanne 
située à Bruxelles et datée 28 septembre  
1994, 22 x 15 cm 
Estimation : 30 / 40 €

213 . Commode galbée, en noyer,  à façade 
mouvementée ouvrant à quatre tiroirs sur 
trois niveaux, époque XVIIIe s., 
84 x 122 x 66 cm 
Estimation : 500 / 800 €

214 . Ecole francaise XXe s., le retour de la 
chasse, huile sur panneau de pin, 
31 x 55,5 cm 
Estimation : 50 / 80 €

215 . Ecole surréaliste XXe, Halte!, huile 
sur toile, 24 x 33 cm 
Estimation : 200 / 300 €

216 . Ecole italienne du XVIIIe s. Amours 
de réchauffant, huile sur toile, 55 x 118 cm 
Estimation : 200 / 300 €

217 . Coffre en bois mouluré,  
55 x 88 x 53 cm 
Estimation : 10 / 20 €

218 . Alain Girel (1945-2001), Petite as-
siette en faïence et tesselles de miroir, 
diam. : 20 cm 
Estimation : 15 / 20 €

219 . Pierre Vilain, La Borne, Bougeoir nid 
en grès, 18 x 23 cm 
Estimation : 150 / 200 €

220 . Pierre Vilain, La Borne, Bougeoir 
nid en grès, 20 x 39 cm, petits accidents et  
manque 
Estimation : 80 / 100 €

221 . Pierre Vilain, La Borne, six oiseaux 
en grès, H. : 8 cm 
Estimation : 30 / 40 €

222 . Pierre Vilain ?, La Borne, deux chan-
deliers, terre cuite vernissée, 16 x 11 cm 
Estimation : 20 / 30 €

223 . Pierre Vilain, La Borne, coupe nid en 
grès, 7 x 21 cm, petits accidents
Estimation : 40 / 50 €

224 . André Rozay (1913-1991), La Borne, 
"Le glaneur" sculpture en grès, signée sur le 
socle, 24 x 23 cm 
Estimation : 100 / 150 €

225 . Alain Girel (1945-2001), vase urne 
en céramique polychrome, décor paysage 
italien, signée et datée 94 sur le socle, 
66 x 30 cm 
Estimation : 600 / 800 €

226 . Jean Paul Van Lith (1940), totem, 
terre cuite vernissée, H.: 44 cm, cassé/collé 
Estimation : 40 / 50 €

227 . Jean Paul Van Lith (1940), femme, 
grès,  H. :  26 cm 
Estimation : 40 / 50 €

228 . Pierre Vilain, La Borne, le mont aux 
oiseaux, sculpture en grès, 50 x 26 cm 
Estimation : 300 / 400 €

230 . Bureau à gradins en acajou, placage 
d'acajou et carton, il ouvre à cinq tiroirs en 
ceinture, quatre tiroirs et deux cartons dans 
le gradin, Epoque Louis Philippe, 
107 x 117 x 66 cm, petits accidents et 
manques 
Estimation : 100 / 150 €

231 . Tabouret de piano tripode en bois 
noircit, XIX s., H. : 46 cm, diam.: 33 cm  
Estimation : 50 / 80 €

232 . Grande armoire lingère en pin ou-
vrant à deux portes à trois panneaux et un 
tiroirs, 222 x 135 x 52 cm
Estimation : 200 / 500 €

233 . Artiste inconnu, le Cacatoes, tech-
nique mixte, 52 x 40 cm 
Estimation : 10 / 15 €

234 . J. Basson, nid d'hirondelles, tech-
nique mixte sur carton, 24 x 33 cm 
Estimation : 30 / 40 €

235 . Porte parapluie en fonte laqué, XIXe s.  
Estimation : 20 / 30 €

236 . Grand miroir en stuc noir et doré, 
87 x 145 cm,  Epoque Napoléon III 
Estimation : 150 / 200 €

237 . Chrstine Sparh, Boîte en porcelaine à 
décor de papillons 
Estimation : 10 / 15 €
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238 . Pot à pharmacie en faïence, accident 
Estimation : 20 / 30 €

239 . Artiste inconnu, composition au 
miroir et au masque, technique mixte 
Estimation : 5 / 10 €

241 . Table à ouvrage en palissandre et mar-
queterie de bois clair, pieds mouvementés, 
Epoque Charles X, mauvais état 
Estimation : 20 / 30 €

242 . Petit meuble de caisse en chêne et pin, 
104 x 73 x 63 cm  
Estimation : 100 / 150 €

243 . Phonographe Columbia avec une 
quinzaine de disques en cire  
Estimation : 100 / 200 €

244 . Important lot de livres sur l'art et la 
poterie 
Estimation : 60 / 80 €

245 . Important lot de revues sur la chasse, 
le jardinage et le vin 
Estimation : 60 / 80 €

246 . Confessionnal en chêne, ouvrant à 
une porte ajourée, XIXe s. 
262 x 215 x 115 cm 
Estimation : 500 / 800 €

247 . Ensemble de livres sur la chasse et 
l'art 
Estimation : 60 / 80 €

248 . Ensemble important de revues, art et 
céramique 
Estimation : 60 / 80 €

249 . Grand chevalet en pin, daté 1855,  
Estimation : 60 / 80 €

250 . Petit meuble de peintre à portes et casier 
Estimation : 40 / 50 €

251 . Vase en terre cuite, 37 x 37 cm 
Estimation : 60 / 80 €

252 . Alain Girel (1945-2001), Panneau 
console monumental en grès et bois laqué, 
à décor d'arbres fleuris, tableaux, arcatures, 
bustes féminins, 265 x 155 x 90 cm 
Estimation : 4000 / 8000 €

253 . Pierre Viot, " Le Blanc ", vase double 
architecturé, en faïence, signé, daté et titré 
dessous
Estimation : 400 / 800 €

254 . La Borne, sphynge en grès, Jeannet? 
32 x 32 cm  
Estimation : 200 / 300 €

255 . Jean Biagini, coupe en terre cuite à 
engobe, diam. : 35 cm  
Estimation : 100 / 150 €

256 . La Borne?, Pique cierge en grès bleuté 
H. : 41 cm  
Estimation : 50 / 80 €

257 . Les Galuches, Michel et Jean Louis 
Raymond, Personnage en grès, H. : 38 cm, 
signé 
Estimation : 100 / 150 €

258 . Lot de livres d'art : la faïence de Del-
pht, les arts primitifs Skira, Gioto, Florence, 
Memgilne, Henry Moore 
Estimation : 80 / 100 €

259 . Fauteuil Voltaire en hêtre, XIXe s. 
Estimation : 20 / 30 €

260 . Planche à laver en pin, XIXe s.  
Estimation : 15 / 20 €

261 . Jean Girel (1947), étude de femmes, 
huile sur papier, 65 x 50 cm  
Estimation : 300 / 500 €

262 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique et paysages méditerranéen, 
27 x 39 cm, signé et daté 1976 en bas à 
droite 
Estimation : 150 / 200 €

263 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque de bois, ''Dieu te 
voit", 40 x 30 cm
Estimation : 150 / 200 €

264 . Cheval à bascule en bois polychrome, 
art populaire, XIXe s.
Estimation : 150 / 200 €

265 . G. Gay, nature morte à la nymphe, 
huile sur toile, 50 x 65 cm, signée et datée 68 
en bas à droite 
Estimation : 80 / 100 €

266 . Aslanian, " le joueur de boules ", 
litographie 
65 x 50 cm, signée et numérotée 24/100
Estimation : 20 / 30 €

267 . Vitrine en verre  
Estimation : 20 / 30 €

268 . Contenu de la vitrine : livres d'art, 
romans 
Estimation : 60 / 80 €

269 . Lot de livres sur la chasse  
Estimation : 80 / 100 €

270 .  Buffet bas en noyer ouvrant à deux 
portes et un tiroir, XIXe s.,100 x 120 x 52 cm  
Estimation : 100 / 120 €

272 . Nicole Giroud, composition en 
biscuit de porcelaine, 21 x 23 cm, signée et 
datée 76 
Estimation : 150 / 200 €

273 . Christine Spahr, vase rouleau en 
biscuit de porcelaine, H : 13 cm  
Estimation : 20 / 30 €

275 . Deux chaines HIFI dont 1 AIWA 
Estimation : 40 / 50 €

276 . Depasens, hommage à Verlaine, tech-
nique mixte sur polystyrène, 51 x 38 cm, 
signé en bas à droite  
Estimation : 80 / 150 €

277 . Depasens, hommage à Edith Piaf, 
technique mixte sur polystyrène, 51 x 38 cm 
Estimation : 80 / 150 €

278 . Canapé en noyer accotoirs à enrou-
lements, pied sabre, époque Louis Phi-
lippe, 95 x 166 x 60 cm, petits accidents et 
manques 
Estimation : 80 / 100 €
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279 . Meuble de peintre en bois et papier, 
XIXe s., très mauvais état 
Estimation : 5 / 10 €

280 . Artiste inconnu, composition en 
biscuit de porcelaine, 45 x 35 cm  
Estimation : 50 / 80 €

281 . Tambour en bois sculpté, corne stylisé, 
Indonésie?, 30 x 76 cm  
Estimation : 150 / 200 €

282 . Important lot d'ouvrages d'art et 
romans  
Estimation : 80 / 100 €

283 . Technique mixte sur papier, école 
francaise XXe s.
Estimation : 20 / 30 €

284 . H. Baert, buste de femme stylisé, en 
terre fumée, 58 x 55 cm, signé 
Estimation : 400 / 800 €

285 . Méridienne Napoléon III à regarnir 
Estimation : 30 / 40 €

286 . Table basse et une lampe de salon en 
bois vert fumé et bois laqué 
Estimation : 15 / 20 €

287 . Important lot de romans ( contenu 
des 3 bibliothèques )  
Estimation : 30 / 40 €

288 . Table basse en bois tourné et plateau 
de verre, années 80, 45 x 120x 60 cm 
Estimation : 20 / 30 €

289 . Alain Girel (1945-2001), Coupe en 
grès accidentée 
Estimation : 15 / 20 €

290 . Petite paire de bougeoirs en laiton, 
XIXe s.
Estimation : 15 / 20 €

291 . Fauteuil Voltaire en noyer, napperon 
brodé, XIXe s.
Estimation : 20 / 30 €

292 . Ernest Pignon," recueil cette voix ", 
1970, sérigraphie monogrammée 105/200, 42 x 
31 cm
Estimation : 30 / 40 €

293 . Tabouret tripode pliable de peintre en 
bois et cuir  
Estimation : 15 / 20 €

294 .  Porte manteau porte parapluie, 
début XIXe s., bois laqué et laiton 
Estimation : 40 / 50 €

295 . Delmot?, quatre dessins de fleurs 
érotiques, 10 x 10 cm  
Estimation : 40 / 50 €

296 . Bruno Champy, bol en grès, 
H : 10 cm, signé 
Estimation : 40 / 50 €

297 . Michel Pastore, Grand vase en grès, 
44 x 32 cm  
Estimation : 80 / 120 €

298 . Vase en grès, 42 x 20 cm  
Estimation : 40 / 80 €

299 . Rose des sables 
Estimation : 5 / 10 €

300 . Jeanne Grandpierre (1942)? Vase en 
grès, 38 x 28 cm  
Estimation : 80 / 150 €

301 . Collection de couvre chefs 
Estimation : 15 / 20 €

302 . Jeanne Grandpierre (1942), corps de 
femme pied de lampe en grès, H. : 54 cm, 
signé 
Estimation : 150 / 200 €

303 . Armoire lingère en bois blanc ouvrant 
à deux portes et un tiroir, Savoie, XIXe s.  
Estimation : 40 / 50 €

304 . Ensemble d'objets et de personnages 
en bois sculpté, couple de touristes à vélo, 
des valises, et un dessin signé Agar Agar 
Estimation : 80 / 100 €

305 . Petit vaisselier en mélèze, XIXe s., 
170 x 103 x 35 cm  
Estimation : 50 / 80 €

307 . C. Moreau, 9 paysages à l'aquarelle,  
30 x 24 cm, signé et daté 81 en bas à droite 
Estimation : 100 / 120 €

309 . Alain Girel (1945-2001), lampe en 
grès à décor de buste de femme, H : 37 cm 
sans l'abat jour  
Estimation : 80 / 120 €

310 . Ecole francaise XXe s., tête de 
personnage phaliforme numerotée 2 sur 5 
signé et daté 1977 en bas à droite, 15 x 22cm  
Estimation : 20 / 30 €

311 . Benat, arbre totem en bronze, XXe s. 
H. : 14 cm  
Estimation : 15 / 20 €

312 . Indonésie, personnage féminin, bois, 
traces de polychromie, H. : 27,5 cm 
Estimation : 80 / 100 €

313 . Une grande plaque en céramique 
polychrome, Michel Moglia, 57 x 67 cm 
Estimation : 150 / 200 €

314 . J.M Ratel, un mouton en grès en raku, 
16 x 17 cm, signé et daté 1984  
Estimation : 50 / 80 €

315 . Clochette en métal argenté et tur-
quoise, Amérique du sud, H. : 13 cm  
Estimation : 10 / 15 €

316 . Serge Botagisio et Agnès Decoux,  
une verseuse anthropomorphe en porce-
laine, 12 x 20 cm, signée et datée 87 
Estimation : 80 / 120 €

317 . Vase en verre soufflé, H.: 23 cm, fêle
Estimation : 3 / 5 €
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318 . Ledesma Milanville, grand plat en 
céramique à decor de personnages et ani-
maux, diam. :  40 cm, signé et daté 1987
Estimation : 200 / 300 €

319 . Un porte manteau en bois courbé et 
cassé  
Estimation : 5 / 7 €

320 . Alain Girel (1945-2001), un grand 
pot en céramique polychrome et dorée, à 
décor de faux marbre et végétation, H. :  33 
cm, diam. : 42 cm, signé et daté 1994 
Estimation : 200 / 300 €

321 . Paire de landier de cheminée, XIXe s. 
Estimation : 20 / 30 €

322 . Meule en bois et pointe de fer 
Afrique?, XXe s. , diam. : 34 cm  
Estimation : 15 / 20 €

323 . Pot en grès, 39 x 20 cm 
Estimation : 20 / 30 €

324 . Tuile en terre cuite de la maison Gui-
chard à Marseille 
Estimation : 15 / 20 €

325 . Onichat, petit tableau,  
10 x 30 cm, signé
Estimation : 5 / 10 €

326 . Un fer de lit en fer forgé et laqué, 
190 x 105 cm, XIXe s. 
Estimation : 20 / 30 €

327 . Corbeille à ouvrage en rotin laqué  
Estimation : 20 /  25 €

328 . Chica, la pêche au coq, broderie 
signée en haut à droite, 94 x 138 cm 
Estimation : 60 / 80 €

329 . Michel Horiaut, Alain Girel  vu par 
Michel Horiaut, technique photographique 
et de recomposition, signée en bas à droite  
Estimation : 50 / 80 €

330 . Alain Girel (1945-2001), tableau céra-
mique aux sirènes, 46 x 56 cm, signé  
Estimation : 150 / 200 €

331 . Buste de personnage en noyer sculpté, 
trace de polychromie, XVIIIe s, XIXe s, 
H: 32 cm  
Estimation : 20 / 30 €

332 . Elément de serrure ancien en bois et 
métal  
Estimation : 10 / 15 €

333 . Malle cabine, "La malle Bernard" à 
Paris, malle lavolaille, bois, toile cirée et 
laiton, XIXe s., 135 x 90 x 54 cm 
Estimation : 100 / 150 €

334 . Bibliothèque en bois laqué gris, début 
XXe s., sans vitre, 176 x 115 x 27 cm  
Estimation : 20 / 30 €

335 . Contenu de la bibliothèque : romans.. 
Estimation : 10 / 15 €

336 . Petite banquette de repos en noyer 
XIXe s. 
Estimation : 15 / 20 €

337 . Bureau pupitre en bois laqué, 
131 x 81 x 65 cm  
Estimation : 30 / 50 €

338 . Bol en céramique chinoise, décor de 
dragons, 8 x 15 cm  
Estimation : 10 / 15 €

339 . Alain Girel (1945-2001), Pied de 
lampe en grès, H. : 28 cm, signé et daté 88
Estimation : 40 / 50 €

340 . Table basse en plastique blanc, stamp, 
diam. : 65 cm 
Estimation : 10 / 15 €

341 . Ecole de Cuzco, XXe s. , huile sur 
toile, gentilhomme du XVIIe s., 65 x 50 cm  
Estimation : 50 / 80 €

342 . Alain Girel (1945-2001), Pied de 
lampe en grès, décor de paysage, 28 x 42 cm  
Estimation : 100 / 200 €

343 . Platine disque Philipps 
Estimation : 10 / 15 €

344 . Affiches publicitaires, années 80 
Estimation : 10 / 20 €

345 . Lot de paniers en fer et osier tressé  
Estimation : 10 / 15 €

346 . Table de jardin rectangulaire, en fer 
forgé laqué blanc, pieds griffes, 100 x 50 cm 
Estimation : 60 / 80 €

347 . Armoire de rangement à 18 tiroirs en 
tôle, 34 x 57 x 12 cm 
Estimation : 10 / 15 €

348 . Colonnette en hêtre à spirale, 
H.: 142 cm 
Estimation : 10 / 15 €

349 . Trois fûts de colonne creuse en céra-
mique fumée à décor de végétaux ou d'ange-
lots volants, 113 x 70 x 36 cm, mauvais état 
Estimation : 50 / 80 €

350 . Art populaire, crochets muraux à 
décor d'oiseaux, en fer forgé, XIXe s., 
40 x 59 cm 
Estimation : 30 / 50 €

351 . Portillon avec petite porte pour ani-
maux domestiques, en  fer forgé, XIXe s., 
89 x 93 cm 
Estimation : 80 / 100 €

352 . Ecole italienne, XIXe s., ange, mou-
lage en terre cuite, H.: 30 cm 
Estimation : 20 / 30 €

353 . Alain Girel (1945-2001), vase d'ex-
térieur en terre cuite à décor de paysages 
italiens et bustes de femmes, 63 x 42 cm 
Estimation : 120 / 150 €

354 . Alain Girel (1945-2001), grand 
miroir en céramique polychrome à décor 
de paysages et peintures italiennes, miroir 
vénitien, 147 x 125 cm 
Estimation : 2000 / 3000 €

355 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
en céramique pour extérieur, décor d'ange-
lots, 171 x 41 cm 
Estimation : 800 / 1000 €

318
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356 . Alain Girel (1945-2001), deux grands 
vases en terre cuite polychrome et dorée, 
décor de têtes de bélier, signé et daté 1992, 
157 x 36 cm et 134 x 35 cm, accidents sur le 
plus petit vase 
Estimation : 250 / 400 €

357 . Colonne monolithique en grès rose 
sur son socle, H.: 216 cm hors socle, socle 
33 x 35 cm 
Estimation : 100 / 150 €

358 . Deux corbeaux et un montant d'enca-
drement de fenêtre formant banc en calcaire 
rose, XIXe s. 
Estimation : 80 / 100 €

359 . Banc de jardin en teck,
86 x 127 x 55 cm 
Estimation : 10 / 20 €

360 . Cinq chaises de jardin dont trois iden-
tiques, fer torsadé et canné, vers 1900 
Estimation : 30 / 40 €

361 . Deux petits chevalets métalliques dont un 
pliable 
Estimation : 10 / 20 €

362 . Salon de jardin pliable, deux fauteuils, 
deux chaises en bois et fer laqué vert 
Estimation : 40 / 50 €

363 . Pressoir à vis base 1,50 m de coté 
Estimation : 150 / 200 €

364 . Ecole Française XXe s., " Joli coup ", 
technique mixte de feutre et craie, cadre en 
stuc doré, 23 x 33 cm
Estimation : 20 / 30 €

365 . Jeanne Grandpierre (1942), lampe en 
grès buste de femme, signée et datée 1977, 
H. : 30 cm 
Estimation : 40 / 50 €

366 . Jeanne Grandpierre (1942), plat en 
grès décor corps de seins, diam. : 25,5cm 
Estimation : 20 / 30 €

367 . Jeanne Grandpierre (1942), vase seins 
en grès, signée et datée 1977, 17 x 20 cm 
Estimation : 20 / 30 €

368 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
en grès buste de femme, accidents, H. : 68 
cm 
Estimation : 100 / 150 €

369 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
en grès ventre de femme, 26 x 22 cm, signée 
et datée 1986 
Estimation : 80 / 100 €

370 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
sein en grès avec perles, signée et datée 
1985, H. : 24 cm 
Estimation : 30 / 40 €

371 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
en grès buste de femme, 26 x 28 cm 
Estimation : 80 / 100 €

372 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
en grès buste de femme,  
H. : 62 cm, petits accidents
Estimation : 150 / 200 €

373 . lot avec bouche bouteille à pied, 
coupe marc XIXe s. 
Estimation : 15 / 20 €

374 . Vitrine murale en mauvaise état 
Estimation : 5 / 7 €

375 . Alain Girel (1945-2001), grand 
tableau en céramique polychrome à décor 
de paysages italiens, marines, signé et daté 
1995, 66 x 145 cm 
Estimation : 1000 / 1500 €

376 . Jeanne Grandpierre (1942), boîte en 
grès décor corps de femme et cyprès, signée, 
20 x 33 x 13 cm 
Estimation : 40 / 50 €

377 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
en grès décor corps de femme et cyprès, 
corps de femme décollé, 21 x 30 x 17,5 cm 
Estimation : 30 / 40 €

378 . Jeanne Grandpierre (1942), vase en 
grès à décor de grains de raisins, signé et 
daté 1975 en dessous, 40 x18 cm 
Estimation : 40 / 50 €

379 . Genty ?, St vincent en terre cuite, 
signé et daté 1983 dans le dos, 
H.: 54 cm, accident 
Estimation : 60 / 80 €

380 . Alain Girel (1945-2001), chandelier 
en céramique polychrome à décor de pay-
sage et têtes de femmes, H.: 39 cm 
Estimation : 50 / 60 €

381 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor d'ange aux 3 seins, grain de 
raisins, anse cassée, H.: 18 cm 
Estimation : 5 / 10 €

382 . Alain Girel (1945-2001), lampe en 
grès à décor de tête d'enfant dans les feuilles 
de vigne, située Chasselas et datée 1985, 
H.: 36 cm 
Estimation : 30 / 40 €

383 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor buste de femme, 12 x 17 cm 
Estimation : 30 / 40 €

384 . Alain Girel (1945-2001), vase en grès, 
situé à Vallaurie, 13 x 16 cm
Estimation : 10 / 20 €

385 . Alain Girel (1945-2001), vase janus 
en grès flammé à décor de 2 têtes d'enfants, 
signé et daté 1992, H.: 15 cm 
Estimation : 40 / 50 €

386 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor de paysage et de derrière, 
H.: 19 cm 
Estimation : 30 / 40 €

387 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor d'angelots, H.: 22 cm 
Estimation : 30 / 40 €

388 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor de têtes d'ange, situé Chasselas 
et daté 1984 dessous, H.: 18 cm 
Estimation : 30 / 40 €

389 . Alain Girel (1945-2001), bouteille en 
grès à décor de tête d'ange et de feuille de 
vigne H.: 26 cm 
Estimation : 30 / 40 €

390 . Alain Girel (1945-2001), bouteille de 
calvados en grès à décor de tête d'ange, H.: 
19 cm 
Estimation : 30 / 40 €

375
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391 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor buste de femme grappes de 
raisin, situé et daté 1985, H. :  21 cm 
Estimation : 40 / 50 €

392 . Alain Girel (1945-2001), vase en grès 
à décor de vigne grappes de raisin, signé et 
daté 1986, H. : 34 cm 
Estimation : 40 / 50 €

393 . Alain Girel (1945-2001), couvercle en 
grès à décor d'angelots, diam. : 20 cm 
Estimation : 5 / 10 €

394 . Alain Girel (1945-2001), bouteille en 
grès à décor de femme renversée, signée en 
bas, H.: 33 cm 
Estimation : 40 / 50 €

395 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor de tête d'ange, H.: 21 cm 
Estimation : 30 / 40 €

396 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor érotique "Je ne peux pas... eh 
ben moi si !!!", H.: 22 cm
Estimation : 40 / 60 €

398 . Alain Girel (1945-2001), bouteille à 
armagnac en grès à décor d'ange, H. : 23 cm 
Estimation : 20 / 30 €

399 . Alain Girel (1945-2001), tastevin en 
terre cuite à décor de tête d'ange 
Estimation : 10 / 15 €

400 . Vase d'Anduze, poterie le Chêne vert, 
38 x 33 cm 
Estimation : 20 / 30 €

401 . Bouche bouteille en fonte, XIXe s. 
Estimation : 10 / 15 €

402 . Tireuse recta, XIXe s., en fonte émail-
lée 
Estimation : 15 / 20 €

403 . La Borne, tuile faîtière en grès, 
H.: 40 cm 
Estimation : 60 / 80 €

404 . Colonnette cannelée en terre cuite 
vernissée, H.: 94 cm, diam. : 12 cm 
Estimation : 60 / 80 €

404.1 . Alain Girel (1945-2001), base de 
colonne en céramique décor d'angelots, 
accidents et manques, H :34 cm 
Estimation : 10 / 15 €

405 . Evier rond en cuivre, diam. : 46 cm 
Estimation : 10 / 15 €

406 . Paire de bancs en fer forgé à roulettes 
Estimation : 20 / 30 €

407 . Paire de chaises de jardin en fer laqué 
vert, XIXe s. 
Estimation : 20 / 30 €

408 . Table en noyer à 4 pieds tournés 
72 x 130 x 75 cm 
Estimation : 40 / 60 €

409 . Alain Girel (1945-2001), socle de 
potiche en céramique polychrome et dorée, 
décor de paysage italien, accidents, H.: 37 cm 
Estimation : 10 / 15 €

410 . Alain Girel (1945-2001), quatre 
calices en grès à décor de feuille de vigne, 
signés et datés de 1989 
Estimation : 20 / 30 €

411 . Alain Girel (1945-2001), Deux coupes 
sur pied en grès, signées et datées 1989, 
9 x 9 cm 
Estimation : 10 / 15 €

412 . Alain Girel (1945-2001), sculpture 
vase en terre cuite fumée, H.: 16 cm 
Estimation : 20 / 30 €

413 . Jeanne Grandpierre (1942), coffre en 
grès avec corps de personnage, signé et daté 
1977, 13 x 24 cm
Estimation : 15 / 20 €

414 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor de buste de femme, situé Chas-
selas et daté 1985, H.: 21 cm
Estimation : 15 / 20 €

415 . Alain Girel (1945-2001), grande 
bouteille en grès à décor de têtes d'angelots 
feuilles de vignes, située à Chasselas et datée 
de 1985, H. : 38 cm, petits accidents
Estimation : 20 / 30 €

416 . Alain Girel (1945-2001),  'Regrets', 
plaque céramique polychrome, 32 x 40 cm
Estimation : 40 / 50 €

417 . Alain Girel (1945-2001), " Regrets " 
plaque céramique polychrome, 32 x 40 cm
Estimation : 40 / 50 €

418 . Alain Girel (1945-2001), "A notre 
amie" plaque céramique polychrome , 
21x32cm
Estimation : 20 / 30 €

419 . Alain Girel (1945-2001), Boîte en grès 
avec femme allongée, 12 x 23 x 15 cm 
Estimation : 30 / 40 €

420 . Jeanne Grandpierre (1942), plat en 
grès décor corps de femmes, signé,
diam. : 24,5cm 
Estimation : 20 / 30 €

421 . Jeanne Grandpierre (1942), vase 
boule en grès, 19 x 18 cm 
Estimation : 10 / 20 €

422 . Jeanne Grandpierre (1942), vase 
boule écrasée en grès, signé, 15 x 16 cm 
Estimation : 20 / 30 €

423 . Jeanne Grandpierre (1942), vase 
boule en grès, 12 x 16 cm 
Estimation : 10 / 20 €

424 . Jeanne Grandpierre (1942), vase 
boule en grès, 12 x 13 cm 
Estimation : 10 / 20 €

425 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
en grès corps de femme, signée, 24 x 39 cm 
Estimation : 100 / 150 €

426 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
en grès corps de femmes au banc vert, 
34 x 30 cm 
Estimation : 100 / 150 €

427 . Jeanne Grandpierre (1942), coupe en 
grès à décor de visage d'enfant,
diam. : 14 cm 
Estimation : 20 / 30 €

428 . Alain Girel (1945-2001), " A notre 
amie ", plaque céramique polychrome 
20 x 30 cm
Estimation : 20 / 30 €
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428.1 . Alain Girel (1945-2001), plaque 
céramique polychrome "A notre cher ange", 
22 x 17 cm" 
Estimation : 20 / 30 €

429 . Alain Girel (1945-2001), "Re-
grets"plaque céramique polychrome , 
22 x 16 cm
Estimation : 20 / 30 €

430 . Alain Girel (1945-2001), "Regrets", 
plaque céramique polychrome 19 x 16 cm 
Estimation : 20 / 30 €

431 . Alain Girel (1945-2001), "A notre 
ami" plaque céramique polychrome,
22 x 16 cm
Estimation : 20 / 30 €

432 . Alain Girel (1945-2001),  "A notre 
ami" plaque céramique polychrome, 
22 x 16cm 
Estimation : 20 / 30 €

433 . Alain Girel (1945-2001), vase en grès 
décor aux bernacles, accident, 19 x 28 cm 
Estimation : 5 / 10 € 

434 . Affinoir à fromages en pin, XIXe s. 
Estimation : 15 / 20 €

435 . Bouche bouteille manuel 
Estimation : 5 / 10 €

436 . Coupe en grès flammé, sceau inconnu, 
H.: 15,5 cm 
Estimation : 40 / 50 €

437 . Boule en plexiglas avec des moules, 
diam. : 12 cm 
Estimation : 5 / 8 €

438 . CJ ? Symposium La Borne, daté 1977, 
Deux timbales et un vase en porcelaine 
H. : 7,5 et 8,5; diam. : 8,5 cm
Estimation : 60 / 80 €

439 . DH ? YP ?, petit vase en grès flammé, 
H.: 8 cm 
Estimation : 15 / 20 €

440 . Claude Champy (1944), petit vase 
boule en grès,  
H.: 8 cm 
Estimation : 40 / 50 €

441 . Sculpture en grès brut, sceau inconnu, 
H.: 32 cm 
Estimation : 40 / 50 €

442 . Jean Paul Van Lith (1940), vase boule 
en terre cuite vernissée verte et dorée,  
H.: 16 cm,  diam. : 16 cm 
Estimation : 40 / 60 €

443 . Ha ?, Vase boule écrasé en grès 
flammé gris bleu, diam. : 16,5 cm signature 
indéchiffrable 
Estimation : 60 / 80 €

444 . Gerbé ?, Sculpture en porcelaine, 
15,5 x 20 cm 
Estimation : 40 / 60 €

445 . Bouteille en grès, H.: 16 cm 
Estimation : 15 / 20 €

446 . Vase soliflore en grès décor de boules 
zébrées, H.: 19 cm 
Estimation : 15 / 20 €

447 . Sculpture en grès paume de main,
H.: 8 cm 
Estimation : 30 / 40 €

448 . Jean Paul Van Lith (1940), sculpture 
en grès,  12 x 11 cm 
Estimation : 10 / 15 €

449 . Jeanne Grandpierre (1942), sculpture 
buste de femme en grès, signée et datée 
1977, H.: 25,5 cm 
Estimation : 30 / 60 €

450 . Deux petits vases en terre cuite striée, 
H.: 9 cm  
Estimation : 10 / 12 €

451 . Lot de quatre pièces en terre cuite et grès  
Estimation : 10 / 12 €

452 . Vase en grès, ventre de femme, 
30 x 24 cm 
Estimation : 30 / 40 €

453 . Sculpture en grès, sceau inconnu,
 24 x 22 cm 
Estimation : 30 / 40 €

454 . Galva, Boîte en terre enfumée, 
14 x 20 cm 
Estimation : 15 / 20 €

455 . La Borne, Sculpture en terre cuite " Le 
char de la paix ", L.: 24 cm
Estimation : 40 / 50 €

456 . Vase boule écrasé en grès,  
diam. : 19 cm 
Estimation : 10 / 15 €

457 . Jeanne Grandpierre (1942), coupe en 
grès, diam. : 30 cm 
Estimation : 15 / 20 €

458 . Alain Girel (1945-2001), pichet en 
grès à décor de tête d'enfant et feuille de 
vignes, signé situé Chasselas et daté 1985 
dessous, H.: 24 cm  
Estimation : 40 / 50 €

459 . Grand vase en grès, 50 x 33 cm 
Estimation : 40 / 50 €

460 . Grand vase en grès décor de profils 
s'embrassant, 49 x 40 cm 
Estimation : 80 / 100 €

461 . Jeanne Grandpierre (1942), grand vase 
phallique en grès, signé dessous, H.: 74 cm 
Estimation : 50 / 80 €

462 . Jeanne Grandpierre (1942) ?, grand 
vase en grès, petits accidents, 54 x 39 cm 
Estimation : 40 / 50 €

463 . Casier à bouteilles 
Estimation : 5 / 10 €

464 . Cage à oiseaux en bois et fer, XIXe s., 
état moyen 
Estimation : 10 / 20 €

465 . Entonnoir, bouteilles, cannelles en 
laiton 
Estimation : 5 / 10 €

466 . Elément de rôtissoire en fer forgé 
Estimation : 8 / 10 €

468 . Alain Girel (1945-2001), pyramide 
en grès décor de femme dans des paysages, 
signée et datée 1982, à restaurer, H. : 63 cm 
Estimation : 15 / 20 €

469 . Alain Girel (1945-2001), vase d'ex-
térieur en terre cuite et céramique poly-
chrome dorée, décor tête de lion et Bacchus, 
H. : 76 cm, accidents 
Estimation : 200 / 300 €

442
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470 . sculpture à 2 totems en grès  et bois, 
H. : 146 cm 
Estimation : 300 / 400 €

471 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur amphore en céramique à décor 
de paysages italiens, 
H : 80 cm diam : 30 cm, mauvais état 
Estimation : 20 / 30 €

472 . Moulage du " David " de Michel 
Ange, H : 170 cm, état moyen 
Estimation : 50 / 80 €

475 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur en terre cuite et céramique à dé-
cor de sirènes, H : 110 cm, très mauvais état 
Estimation : 15 / 20 €

476 .  nid d'oiseau en grès  
Estimation : 20 / 30 €

477 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
en grès à décor de paysages et de person-
nages féminins,  90x80 cm bibliographie 
''Alain Girel, Le paradis retrouvé '' 
Estimation : 2000 / 3000 €

478 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur en terre cuite et céramique à 
décor d'angelots sur piedouche, H : 68 cm  
Estimation : 600 / 800 €

479 . Alain Girel (1945-2001), grande 
amphore en terre cuite à décor de paysages 
italiens en relief, H : 123 cm 
Estimation : 400 / 500 €

480 . Alain Girel (1945-2001), amphore en 
terre cuite et céramique, H : 91 cm 
Estimation : 80 / 100 €

481 . Saloir en grès, XIXe s., H : 45 cm 
Estimation : 10 / 15 €

483 . Table ronde de jardin en fer laqué 
vert, diam : 96 cm, mauvais état 
Estimation : 20 / 30 €

484 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur en terre cuite à décor de bustes de 
femmes, H 60 cm diam : 45 cm mauvais état 
Estimation : 20 / 30 €

485 . Alain Girel (1945-2001), vase d'exté-
rieur en terre cuite à décor d'angelots, 
76 x 36 cm 
Estimation : 200 / 300 €

486 . Alain Girel (1945-2001), sculpure 
volume en 4 éléments en grès, 
110 x 111 x 30 cm 
Estimation : 800 / 1000 €

487 . Alain Girel (1945-2001), grand pot de 
fleurs en terre cuite décor italien, H : 64 cm 
Estimation : 30 / 40 €

488 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur en terre cuite à décor de pay-
sages italiens et de greques, 
H : 162 cm, diam : 39 cm, fêle  
Estimation : 30 / 40 €

489 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur en terre cuite à décor de pay-
sages italiens et de greques, 
H : 162 cm diam : 39 cm, fêle  
Estimation : 30 / 40 €

490 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur en terre cuite et céramique à 
décor de têtes de béliers, H : 110 cm, 
diam : 35 cm  
Estimation : 100 / 150 €

491 . Lot de boules de jeu de boule dans 
l'état 
Estimation : 5 / 10 €

492 . Jeanne Grandpierre (1942), Vase en 
grès en forme de bassin de femme, 
H : 19 cm, cassé collé 
Estimation : 5 / 10 €

493 . Alain Girel (1945-2001), Sculpure 
composition en céramique et pampres de 
vignes à la Joconde, petits manques, 
50 x 70 cm 
Estimation : 400 / 500 €

494 . Alain Girel (1945-2001), tableau 
composition, technique mixte, "la main de 
Frédéric Chopin", 36 x 26 cm
Estimation : 100 / 150 €

495 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque de bois à décor de 
visages animaux arbres inscriptions dessus : 
Valérie, Anne, Aymone, Antioche, 
49 x 29 cm 
Estimation : 100 / 150 €

496 . Tabernacle en pin et stuc laqué, 
64 x 57 x 34 cm, XIXe s. 
Estimation : 30 / 40 €

497 . Alain Girel (1945-2001), tableau 
en céramique sur plaque en terre cuite, 
Amours dans un paysage italien, signé et 
daté 1981, 38 x 50 cm 
Estimation : 100 / 150 €

498 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque de verre à décor de 
paysage avec ruine, signé, 37 x 37 cm 
Estimation : 100 / 150 €

499 . Alain Girel (1945-2001),Grand vase 
balustre en céramique polychrome à décor 
faux marbre et personnages féminins, 
114 x 37 cm, signé Girel daté 90 tourné par 
Pierre Bayle  
Estimation : 1000 / 2000 €

500 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque de verre à décor véni-
tien, 34 x 24 cm 
Estimation : 100 / 150 €

501 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque de verre à décor de 
paysage avec ruine,  24 x 38 cm 
Estimation : 100 / 150 €

502 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque de verre 
"La Joconde", signé, 58 x 46 cm" 
Estimation : 150 / 200 €

503 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque en terre cuite "Au-
tomne, hiver, printemps, été, être et avoir 
été", signé et daté 1979, 50 x 66 cm"
Estimation : 100 / 150 €

477

493



19

504 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque en terre cuite "Mais 
mars et vénus sont revenus...", signé, 
50 x 68 cm
Estimation : 150 / 200 €

505 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
d'extérieur en terre cuite et céramique à 
décor de paysage et kashmir, 83 x 26 cm  
Estimation : 500 / 600 €

506 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
balustre en terre cuite à decor d'autoportrait 
et de coquillages, H : 107 cm diamètre : 34, 
signé A. Girel en 90 et tourné par Pierre 
Bayle  
Estimation : 300 / 400 €

507 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
en terre cuite et tesselles à décor de pattes de 
dinosaure, 90 x 40 cm  
Estimation : 300 / 400 €

508 . Alain Girel (1945-2001),Colonette en 
grès à decor d'autoportrait priopique, 
H : 90 cm diam. : 14,5, signé et daté 85 
Estimation : 300 / 500 €

509 . Alain Girel (1945-2001),Sculpure py-
ramidale en céramique polychrome à decor 
de corps de femmes et paysages toscans, 63 
x 40 cm 
Estimation : 400 / 500 €

510 . Alain Girel (1945-2001),Vase double 
balustre en céramique, en terre cuite crue à 
décor de crustacés, H : 72 diam. : 30 cm
Estimation : 250 / 400 €

512 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome à décor de portrait 
de femme et paysage, signé et daté 1981, 
cassé collé,  21x32 cm 
Estimation : 20 / 30 €

513 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre décor de paysage,  27 x 38 cm 
Estimation : 100 / 150 €

514 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre décor de paysage vénitien, signé, 
27 x 45  cm 
Estimation : 100 / 150 €

515 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de terre cuite décor de paysage et visage de 
femme, signé, 26 x 34 cm 
Estimation : 50 / 80 €

516 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome sur plaque de terre 
cuite, la belle au balcon, signé, 70 x 50 cm 
Estimation : 200 / 250 €

517 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome sur plaque de terre 
cuite, la sirène et l'ange, signé, 69 x 44 cm 
Estimation : 200 / 250 €

518 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée, arcades 
lombardes, paysage et angelots,signé, 
47 x 24 cm 
Estimation : 100 / 120 €

519 . Ecole Française début XXe s., jeune 
femme et angelots, huile sur toile, 
46 x 40 cm, accidents et manques 
Estimation : 10 / 20 €

520 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre, signé,  45 x 34,5 cm 
Estimation : 100 / 150 €

521 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre, signé,  45 x 26 cm 
Estimation : 100 / 150 €

522 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome, la sirène, signé et 
daté 1980, 28 x 47 cm 
Estimation : 100 / 150 €

523 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre décor de paysage à l'arcade, 
45 x 32 cm 
Estimation : 100 / 150 €

524 . Alain Girel (1945-2001), tableau en céra-
mique polychrome et dorée sur plaque de verre, 
tectonique architecture, signé,  45 x 27 cm 
Estimation : 100 / 150 €

525 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre décor de paysage à l'arcade, signé, 
36 x 23 cm 
Estimation : 100 / 150 €

526 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome sur plaque de verre, 
signé, 28 x 18 cm 
Estimation : 50 / 80 €

527 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome sur plaque de verre, 
signé, 30 x 22 cm 
Estimation : 80 / 100 €

528 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome à décor de sirène, 
26 x 46 cm 
Estimation : 80 / 100 €

529 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome sur plaque de bois 
décor de buste féminin, 23 x 30 cm 
Estimation : 30 / 40 €

530 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée, tectonique 
à décor d'angelots, signé, 34 x 30 cm 
Estimation : 100 / 120 €

531 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome, signé, 23 x 25 cm 
Estimation : 50 / 80 €

532 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée, signé sur le 
coté droit, 24 x 24 cm 
Estimation : 80 / 100 €

533 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome sur plaque de bois 
décor de visage féminin, cassé,  22 x 27 cm 
Estimation : 10 / 15 €

510
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534 . Alain Girel (1945-2001), tableau rond 
en céramique polychrome, décor tête de 
femme, signé, diam : 26 cm 
Estimation : 50 / 80 €

535 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
grès brut, naissance d'un visage, 48 x 14 cm 
Estimation : 80 / 100 €

536 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome triangulaire à décor 
d'angelots, signé, petit manque, 47 x 28 cm 
Estimation : 40 / 50 €

537 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre, signé, 43 x 62 cm 
Estimation : 100 / 150 €

538 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique polychrome et dorée sur plaque 
de verre, signé, 34 x 55 cm 
Estimation : 100 / 150 €

539 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque en terre cuite, les 
amours aveugles, signé, 35 x 50 cm 
Estimation : 100 / 150 €

540 . Alain Girel (1945-2001), grande 
vasque en terre cuite et tesselles à décor de 
poissons, H : 28 cm diam. : 65 cm
Estimation : 100 / 150 €

541 . Alain Girel (1945-2001), coupe sur 
pied en terre cuite crue à décor de visage 
dans des feuilles de vigne, 
H : 52 cm diam. : 50 cm
Estimation : 150 / 200 €

542 . Alain Girel (1945-2001), " raisins de 
la lune " ? composition en grès, 
diam. : 47 cm ( accidents )" 
Estimation : 30 / 40 €

543 . Alain Girel (1945-2001), " j'ai ren-
dez vous avec la vie, mais je ne sais où " 
sculpure en grès et bis.uits de porcelaine, 
diam. : 40 cm
Estimation : 80 / 100 €

544 . Coupe en grès, diam. : 12,5 cm 
Estimation : 10 / 15 €

545 .  Alain Girel (1945-2001), coupe 
tripode en grès vernissé diam. : 34 cm, H : 
27 cm 
Estimation : 50 / 80 €

546 .  Alain Girel (1945-2001), torse fémi-
nin, paysages marmoréen, 23 x 57 cm  
Estimation : 400 / 800 €

547 .  Alain Girel (1945-2001), tableau de 
céramique sur plaque de bois, 22 x 34 cm  
Estimation : 50 / 80 €

548 .  Alain Girel (1945-2001), "le dormeur 
du Val", sculpure en céramique d'après 
Raimbaud, 50 x 49  
Estimation : 600 / 800 €

549 .  Alain Girel (1945-2001), compo-
sition en céramique polychrome et doré 
en 3 éléments décors d'angelots, visages et 
paysages, 31 x 68 cm
Estimation : 150 / 300 €

550 . Jeanne Grandpierre (1942), vase en 
grès vernissé et lustré, diam. : 22 cm 
Estimation : 20 / 30 €

551 . Alain Girel (1945-2001), vase double, 
"plage, pays sans pierre", grès, 
45 x 30 x 6 cm 
Estimation : 150 / 300 €

552 .  Alain Girel (1945-2001), composi-
tion en grès et biscuits de porcelaine, 
diam. : 39 cm  
Estimation : 60 / 80 €

553 .  Alain Girel (1945-2001), boite en 
grès à décor de personnages et paysages, le 
couvercle en forme de ruines et cyprès, 29 x 
41 x 22, signé 
Estimation : 200 / 400 €

554 .  Alain Girel (1945-2001), compo-
sition en grès, 13 x 37 x 36 cm ( petits 
accidents) 
Estimation : 80 / 150 €

555 .  Alain Girel (1945-2001),  plat menu 
en grès vernissé, diam. : 29 cm  
Estimation : 20 / 30 €

556 .  Alain Girel (1945-2001), plat en grès 
vernissé à décor de vulves, diam. : 27 cm  
Estimation : 30 / 40 €

557 .  Alain Girel (1945-2001), plat en grès 
à décor de farandoles, 
diam. : 33 cm  
Estimation : 60 / 120 €

558 . Alain Girel (1945-2001), " Raymond 
Bar(re) dans le filet ", plat en céramique et 
filet de pêche, diam. : 27 cm
Estimation : 80 / 150 €

559 .  Alain Girel (1945-2001), plat compo
sition en céramique et pie naturalisée, 
diam. : 32 cm 
Estimation : 30 / 40 €

560 .  Alain Girel (1945-2001), composi-
tion en céramique polychromé et doré, à 
décor d'amours dans un paysage bucolique 
de ruines et de cyprès, 23 x 31 cm  
Estimation : 500 / 800 €

561 .  Alain Girel (1945-2001),  pied de 
lampe en grès à décor d'amour dans un 
arbre, H : 30 cm, signé 
Estimation : 150 / 300 €

562 . Alain Girel (1945-2001), boîte en 
grès, à decors de personnages et colonnes, 
16 x 8 x 18 cm  
Estimation : 80 / 150 €

563 . Alain Girel (1945-2001), " Petit 
reliquaire pour enfance à revivre", en céra-
mique et verre, 23 x 20 x 15 cm 
Estimation : 150 / 300 €

564 . Alain Girel (1945-2001), sculpture 
pyramidale à décor vénitien et de tête de 
femme, 36 x 37 cm, signé 
Estimation : 200 / 300 €

565 . Alain Girel (1945-2001), sculpture en 
grès, décor de personnages et visages autour 
de coquillages, 24 x 20 cm 
Estimation : 150 / 200 €

566 . Alain Girel (1945-2001), vase soliflore 
champignon en grès, H : 36 cm  
Estimation : 80 / 150 €

567 . Alain Girel (1945-2001), colonette en 
céramique à décor faux marbre, H : 45 cm
Estimation : 60 / 80 €

568 . Alain Girel (1945-2001), colonette en 
céramique à décor faux marbre et seins de 
femme, H : 45 cm
Estimation : 60 / 80 €
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569 . Alain Girel (1945-2001), sculpture 
pyramidale en grès, décor vénitien, 
39 x 24 x 19 cm  
Estimation : 150 / 200 €

570 . Alain Girel (1945-2001), boîte à deux 
compartiments en grès polychromé doré, 
décor de tableaux, paysages toscan 
Estimation : 150 / 200 €

571 . Alain Girel (1945-2001), Boîte trian-
gulaire en grès à décor de paysages toscans 
et personnages, couvercle fixé à l'aide de 
velcro 21 x 19 x 14 cm, signé 
Estimation : 100 / 150 €

572 . Alain Girel (1945-2001), vase en 
grès vernissé, décor de corps féminins avec 
colliers, H : 45 cm  
Estimation : 80 / 150 €

573 . Alain Girel (1945-2001), plat rond en 
grès, diam. : 27 cm  
Estimation : 30 / 40 €

574 . Ecole moderne, gros vase en grès, dé-
cor d'enroulement, diam. : 37 cm, H : 24 cm 
Estimation : 120 / 200 €

575 . Alain Girel (1945-2001), coupe en 
raku, décor paysage avec nuages, signé, 
diam. : 27 cm  
Estimation : 50 / 80 €

576 . Alain Girel (1945-2001), coupe en 
raku diam. : 27 cm 
Estimation : 30 / 40 €

577 . Alain Girel (1945-2001), coupe en 
raku, à décor de nuage et lune, signé, 
diam. : 24 cm 
Estimation : 50 / 80 €

578 . Alain Girel (1945-2001), vase en grès, 
14 x 25, signé et daté 1977 
Estimation : 60 / 80 €

579 . Alain Girel (1945-2001), Colonette en 
4 éléments, en terre cuite vernissée bleue,
H : 65 cm 
Estimation : 50 / 80 €

580 . Alain Girel (1945-2001), colonette en 
terre cuite vernissée bleue, H : 37 cm  
Estimation : 50 / 80 €

581 . Alain Girel (1945-2001), "Germinal", 
sculpure en terre cuite diam. : 30 cm
Estimation : 100 / 150 €

582 . Alain Girel (1945-2001), une coupe 
en grès, diam. : 26 cm  
Estimation : 50 / 80 €

583 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique sur plaque en terre cuite, "Ricor-
do di Roma", signé, 27 x 39 cm 
Estimation : 100 / 150 €

584 . Jeanne Grand pierre, boîte en céra-
mique et verre à décor de cocons, 
12,5 x 20 x 12,5 cm, signé 
Estimation : 80 / 150 €

585 . Alain Girel (1945-2001), grand 
vase double à décor de personnages et de 
tableaux figurant une maison, 49 cm x 20 x 
11 cm signé Girel et daté 77 
Estimation : 150 / 300 €

586 . Alain Girel (1945-2001), cadran 
d'horloge, entourage d'horloge en céra-
mique polychrome et doré décor de fleurs, 
diam. : 43 cm  
Estimation : 80 / 150 €

587 . Alain Girel (1945-2001), cadran 
d'horloge, entourage d'horloge en céra-
mique polychrome et doré décor de fleurs, 
diam. : 43 cm  
Estimation : 80 / 150 €

588 . Alain Girel (1945-2001), vasque en 
terre cuite crue et tesselles à décor de co-
quillage, diam. : 57 cm 
Estimation : 80 / 150 €

589 . Etablis en pin XIXe s.,
Estimation : 100 / 150 €

590 . Tabernacle en bois sculpté, XIXe,  
Estimation : 20 / 30 €

591 . Lampe articulée de la maison Mo-
vexecel à Paris 
Estimation : 20 / 30 €

592 . Petit lot de cadres divers 
Estimation : 20 / 30 €

593 . Ensemble de cadres et pièces de bois 
décoratives  
Estimation : 20 / 30 €

594 . Meuble à plan à 8 tiroirs, XIXe s. 
Estimation : 100 / 120 €

595 . Lot de décalcomanies pour céra-
mique (contenus du 594 ) 
Estimation : 100 / 120 €

596 . Trois pots de fleurs en bois travail art 
populaire 
Estimation : 10 / 15 €

597 . Placard en bois blanc 
Estimation : 10 / 15 €

598 . le contenu de l'étagère  
Estimation : 50 / 80 €

599 . Lave linge Candy  
Estimation : 40 / 50 €

600 . Evier en porcelaine blanche  
Estimation : 10 / 20 €

602 . Placard à une porte en pin 
Estimation : 10 / 20 €

603 . Max Papart, gravure sur cuivre ré-
haussée, signée et numérotée 29 / 30, 
41 x 54 cm  
Estimation : 80 / 100 €

604 . Alain Girel (1945-2001), sculpture 
volume en albâtre, 50 x 30 cm
Estimation : 200 / 500 €

605 . Table toilette dessus marbre, pied 
parapluie, XIXe s.,  
Estimation : 30 / 50 €

606 . Table à ouvrage à volet, pieds tournés, 
XIXe s., mauvais état 
Estimation : 10 / 20 €

607 . Buffet en hêtre, XIXe s.  
Estimation : 15 / 20 €

608 . Alain Girel (1945-2001), tableau mi-
roir étagère, en grès, a décor de personnages 
affrontés, 66 x 43 cm
Estimation : 200 / 300 €

609 . Bouquetière en biscuit de porcelaine 
Estimation : 10 / 15 €

604
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610 . Marchand de légumes, sujet en terre 
cuite crue, H : 13 cm, monogrammé au dos 
Estimation : 30 / 50 €

611 . Patrice Ellmer, vase en porcelaine, 
H : 24 cm  
Estimation : 40 / 50 €

613 . Fauteuil Voltaire en hêtre XIXe s. 
Estimation : 30 / 40 €

614 . petit plat rond en terre cuite vernissée, 
diam. : 21 cm  
Estimation : 10 / 15 €

615 . Ecole francaise du XXe s., le jardin 
potager, huile sur toile, 80 x 116 cm  
Estimation : 50 / 60 €

617 . Chica, broderie, monstres et volatiles, 
71 x 96 cm  
Estimation : 80 / 150 €

618 . Petrin en pin, travail savoyard du 
XVIIIe s., daté 1768, 72 x 179 x 64 cm 
Estimation : 300 / 500 €

619 . Six bocaux en verre soufflé,  
Estimation : 20 / 30 €

620 . Le contenu du plateau : pierrade, 
chopes, assiettes, verres, carafes, chaudrons 
en fonte 
Estimation : 20 / 30 €

622 . Jean Marie Soler (1947-1996), 2 
assiettes en étain, diam. : 23,5 cm  
Estimation : 30 / 60 €

623 . Cinq assiettes octogonales en faience 
de Charolles, céladon, diam. : 28 cm  
Estimation : 40 / 50 €

624 . Assiette en grès à décor de poissons, 
diam. : 24 cm  
Estimation : 15 / 30 €

625 . Assiettes en grès à décor de boeufs, 
diam. : 24 cm 
Estimation : 15 / 30 €

626 . Alain Girel (1945-2001), un sein dans 
un tableau,  17,5 x 15 cm  
Estimation : 80 / 100 €

627 . Armoire lingère en hêtre et pin ou-
vrant à deu portes à deux panneaux, Savoie, 
19e s., accidents et manques, 
185 x 116 x 45 cm 
Estimation : 50 / 150 €

628 . Indonésie? personnage feminin en 
bois sculpté,  H : 68 cm  
Estimation : 100 / 150 €

629 . Indonésie ? personnage en prière en 
bois sculpté, H : 62 cm 
Estimation : 100 / 150 €

630 . Personnage en carton bouilli laqué et 
cheveux, dame de qualité, H : 81 cm, acci-
dents et manques 
Estimation : 20 / 30 €

631 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
en céramique polychrome et doré, à décor 
d'angelots, dominante bleue, signé et daté 
1999, H : 128 cm et diam. : 34,5 cm 
Estimation : 1000 / 3000 €

632 . Plat rond creux en porcelaine bleu et 
blanc de chine, décor de coq, 
diam. : 27 cm  
Estimation : 40 / 50 €

633 . Pied de lampe en bois sculpté et laqué 
en forme de jambe, 19e s., un montage, 
H : 30 cm 
Estimation : 20 / 30 €

634 . Entourage de fenêtre en bois exo-
tique laqué, ouvrant à deux volets à deux 
panneaux, fermeture et poignées de bronze, 
travail népalais, 85 x 60 cm
Estimation : 60 / 80 €

635 . Applique à 5 bras de lumière en métal 
doré, 19e s. 
Estimation : 10 / 15 €

636 . Lampe en céramique polychrome 
et doré, décor d'angelots et décors italien, 
signé et daté 1999, 90 x 21 cm 
Estimation : 400 / 800 €

637 . fauteuil et une chaise en bois naturel, 
paillés, XIXe s. 
Estimation : 60 / 80 €

638 . Armoire lingère en pin, ouvrant à 
deux portes à 3 paneaux, datée sur la tra-
verse 1882, travail savoyard, 
188 x 112 x 53 cm 
Estimation : 200 / 500 €

639 . Table chevet en bois laqué 
Estimation : 5 / 10 €

640 . Table de jardin en tôle laquée blanche, 
69 x 120 x 80 cm 
Estimation : 30 / 40 €

641 . Trois bras de lumière en verre soufflé 
de Venise 
Estimation : 10 / 15 €

643 . Etagère murale en pin, ouvrant à 
4 tiroirs, 53 x 132 cm  
Estimation : 40 / 50 €



23

644 . Art populaire," la Syrie " ensemble de 
bois et métal articulé, polychrome, 
114 x 62 cm, accidents et manques
Estimation : 80 / 150 €

645 . Carte géologique de la France, édition 
Rossignol 
Estimation : 15 / 20 €

646 . Bureau en pin ouvrant à 5 tiroirs, 
pieds gaine, 77 x 140 x 84 cm  
Estimation : 100 / 150 €

647 . Alain Girel (1945-2001), boite en grès 
structure pyramidale, 20 x 39 x 30 cm, elle 
porte un cachet inconnu, et est daté 83 
Estimation : 80 / 120 €

648 . Alain Girel (1945-2001), deux coupes 
en terre cuite décor visage féminin, 
diam.: 37 cm  
Estimation : 30 / 40 €

649 . Colonne en faïence à decor de germe 
de blé, fleurs, oiseaux, H : 150 cm, vers 
1900, ( petit accident au pied ) 
Estimation : 200 / 400 €

650 . Lustre plafonnier en tôle émaillée 
années 30, diam. : 40 cm, blanc 
Estimation : 15 / 20 €

651 . Lustre plafonnier en taule émaillée 
années 30, diam. : 40 cm, bleu 
Estimation : 15 / 20 €

652 . Lustre d'applique articulé en verre 
pressé moulé vers 1900, 35 x 20 cm
Estimation : 15 / 20 €

653 . Bascule à plateau en chêne 19eme  
Estimation : 15 / 20 €

654 . Miroir en platre doré accidenté  
Estimation : 10 / 15 €

655 . Miroir en platre repeint XIXe  
Estimation : 10 / 15 €

657 . Alain Girel (1945-2001), grand 
tableau miroir en céramique à décor de 
Bacchus, angelots, damiers et paysage tos.
an, 203 x 73cm, signé et daté 99 
Estimation : 2000 / 3000 €

658 . Alain Girel (1945-2001), Tableau mi-
roir double en céramique et miroirs, décor 
Vénus et fleurs, 103 x 74cm daté 2000 
Estimation : 800 / 1500 €

659 . Alain Girel (1945-2001), plat en 
porcelaine lustré décor Imari, diam : 31 cm, 
signé et daté 92 
Estimation : 20 / 30 €

660 . Alain Girel (1945-2001), 2 couverts 
en métal doré acte 3  
Estimation : 15 / 20 €

661 . Alain Girel (1945-2001), assiette à 
coque en faience, à fond blanc 
diam. : 26 cm, signé et daté 94 
Estimation : 15 / 20 €

662 . Alain Girel (1945-2001), assiettes en 
porcelaine lustré décor imari, diam. : 32 cm 
Estimation : 20 / 30 €

664 . Alain Girel (1945-2001), assiette à coque 
en faience, diam. :26 cm, signé et daté 94 
Estimation : 15 / 20 €

665 . Alain Girel (1945-2001), assiettes 
décor fleuri, diam. : 32 cm  
Estimation : 20 / 30 €

666 . Alain Girel (1945-2001), plat en por-
celaine lustré décor Imari, signé et daté 92 
Estimation : 20 / 30 €

667 . Alain Girel (1945-2001), plat en 
bronze et miroir doré à décor de farandoles 
d'amours, diam. : 30 cm 
Estimation : 80 / 150 €

668 . Alain Girel (1945-2001), calice en 
bronze polychrome à décor de pampre de 
vigne, H : 25 cm et la coupe en verre est 
félée 
Estimation : 50 / 80 €

669 . Deux bancs en pin, XIXe s.  
Estimation : 20 / 30 €

670 . Table en bois, céramique et fonte, 
décor marbré et s.ènes antiques dans des 
réserves, longueur : 175 x 74 x 71cm 
Estimation : 800 / 2000 €

671 . Alain Girel (1945-2001), coupe en 
faïence, décor faux marbre et doré, 
diam. : 32,5 cm 
Estimation : 80 / 100 €

672 . Alain Girel (1945-2001), cinq as-
siettes en porcelaine lustré et décor Imari 
Estimation : 60 / 80 €

673 . Alain Girel (1945-2001), soupière en 
faïence, décor faux marbre et doré, H : 30 
cm  
Estimation : 60 / 80 €

674 . Alain Girel (1945-2001),vinaigrier en 
grès décor prampre de vigne, tableaux, et 
paysages H : 45cm, signé et daté 90 
Estimation : 150 / 200 €

675 . Alain Girel (1945-2001), grande 
coupe en faïence décor faux marbre et 
canards, diam. : 31 cm  
Estimation : 80 / 100 €657
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676 . Alain Girel (1945-2001), coupe en 
faïence décor faux marbre et doré, diam.: 
34,5 cm  
Estimation : 80 / 100 €

677 . Alain Girel (1945-2001), coupe en 
faïence décor faux marbre, vert et doré, 
diam. : 31,5 cm 
Estimation : 60 / 80 €

678 . Alain Girel (1945-2001), sculpture en 
grès, corps féminin avec et sans visages, 
H : 31 cm  
Estimation : 150 / 300 €

679 . Alain Girel (1945-2001), vase am-
phore en tesselles et verre à trois bras de 
lumière, décor italianisant, H : 64 cm, signé 
et daté 1993 
Estimation : 150 / 300 €

680 . Alain Girel (1945-2001), grande boîte 
en bois céramique et tessel de miroir à décor 
de jardin tos.an,
31 x 63 x 63 cm
Estimation : 800 / 1000 €

681 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
en céramique, tessel de Delft, " Deflt ", à 
décor de vues de la ville de Deflt dans des 
réserves sur fond bleu signé Girel et daté 96, 
H : 95 cm diam. : 45 cm 
Estimation : 1500 / 1800 €

682 . Attribué à Jeanne Grandpierre (1942), 
corps de femme sculpure en grès vernissé 
avec visages, 53 x 25 cm,  
Estimation : 250 / 400 €

683 . Alain Girel (1945-2001), vase double 
balustre en céramique décor hommage à 
Vermeer, 76 x 32 cm, signé et daté 96 
Estimation : 1500 / 1800 €

684 . Alain Girel (1945-2001), tableau 
triangulaire en céramique polychrome et 
doré à décor d'anges volant au dessus de 
paysages toscans, signé et daté 95, 
70 x 43 cm 
Estimation : 200 / 400 €

685 . Alain Girel (1945-2001), tableau en 
céramique à décor de tableaux et paysages, 
27 x 49 cm, signé  
Estimation : 180 / 250 €

686 . Alain Girel (1945-2001), grand pot en 
céramique et tesselle dominante verte, 46 x 
46 cm, signé et daté 94  
Estimation : 300 / 600 €

687 . Grand vase amphore à  décor faux 
marbre, têtes de bélier, personnages et pay-
sage toscan sur l'épaulement, 140 x 46 cm, 
(cassure au pied ) 
Estimation : 800 / 1200 €

688 . Alain Girel (1945-2001), évier sur 
son pied en céramique, décor faux marbre, 
paysage toscan et coquilles Saint Jacque, 
porte-savonnette, 92 x 61 cm  
Estimation : 600 / 1200 €

689 . Alain Girel (1945-2001), siège de 
toilette en céramique faux marbre et doré, 
40 x 53 x 35 cm  
Estimation : 200 / 400 €

690 . Alain Girel (1945-2001), évier en 
céramique décor faux marbre fleurs et doré, 
57 x 43 cm 
Estimation : 400 / 800 €

691 . Alain Girel (1945-2001), exception-
nel mobilier de salle de bain en céramique, 
fonte et bois peint comprenant une bai-
gnoire daux colonnes et un miroir à décor 
faux marbre, dorures, personnages, sirènes, 
et pampres de vigne, 187 x 210 x 152 cm 
(baignoire longueur : 150 cm) 
Estimation : 3000 / 5000 €

692 . Alain Girel (1945-2001), important 
vase urne en céramique polychrome et doré 
à décor de vases dorés, chapiteaux et ange-
lots, sur fond de paysage tos.an, 
170 x 56 cm, signé et daté 95 
Estimation : 1500 / 3000 €

693 . Monstrance en pin, céramique et verre 
à décor de paysages toscans et tableaux de 
Maîtres, ouvrant à une porte vitrée, 
125 x 45 x 45 cm 
Estimation : 600 / 800 €

694 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
urne en céramique à décor de bustes de 
femme et de paysages toscans et arcatures, 
171 x 58 cm, signé et daté 1995 
Estimation : 1500 / 3000 €

695 . Alain Girel (1945-2001), pot en 
céramique et tesselles, polychromé et doré, à 
décor tigré et pattes de lions, et angelots, 
35 x 39 cm, ( accident ) 
Estimation : 250 / 400 €
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696 . Alain Girel (1945-2001), tabernacle 
en bois, tesselles et céramique reposant sur 
un pied de bois flotté, ouvrant à une porte 
181 x 88 x 49 cm  
Estimation : 1000 / 3000 €

697 . Alain Girel (1945-2001), haut vase 
balustre en faïence polychromée dorée à 
dominante jaune, décor de paysages toscans, 
fauves, 166 x 35 cm, signé et daté 2000 
Estimation : 1500 / 3000 €

698 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
long col en céramique à décor de tableaux 
de maîtres, bustes de femme en relief et 
paysages toscans, 
117 x 45 cm, signé et daté 2000 
Estimation : 1500 / 3000 €

699 . Alain Girel (1945-2001), buste de 
femme en céramique décor tulipes, 
H : 50 cm 
Estimation : 200 / 400 €

700 . Alain Girel (1945-2001), coupe sur 
pied en céramique, décor faux marbre et 
paysages, 21 x 36 cm  
Estimation : 150 / 300 €

701 . Alain Girel (1945-2001), console à 
deux colonnes en céramique et bois à décor 
de Bacchus et prampres de vigne, 
106 x 74 x 33 cm signé et daté 92 
Estimation : 400 / 800 €

702 . Alain Girel (1945-2001), boîte en bois 
et céramique, décor de paysages et angelots, 
43 x 38 x 30 cm signé et daté 88 
Estimation : 200 / 400 €

703 . Alain Girel (1945-2001), coffre sur 
pied en bois tesselles de miroir et céramique 
à décor de paysages, angelots, pampres de 
vigne, 153 x 55 x 37 cm, signé et daté 88 
(petit accident au pied) 
Estimation : 500 / 1000 €

704 . Alain Girel (1945-2001), grand vase 
balustre en céramique polychrome et doré, 
décor d'angelots, guirlandes et de paysages, 
148 x 46 cm, signé et daté 97 
Estimation : 1500 / 3000 €

705 . Alain Girel (1945-2001), coupe 
vasque percée en céramique et tesselles de 
miroir à décor de Bacchus, diam. : 48 cm 
Estimation : 200 / 400 €

706 . Alain Girel (1945-2001), vasque 
céramique et tesselles décor de rinceaux et 
visage, diam. : 54 cm 
Estimation : 300 / 600 €

707 . Alain Girel (1945-2001), vase am-
phore couverte en céramique et tesselles 
à décor faux marbre, tête de Bacchus et 
grappes de raisins, 126 x 25 cm 
Estimation : 800 / 1600 €

708 . Alain Girel (1945-2001), grande 
coupe en céramique tesselles, et coquillages, 
décor marbré bleu, diam. : 45 cm  
Estimation : 300 / 400 €

709 . Alain Girel (1945-2001), coupe en 
céramique polychrome et tesselles, Delft, 
diam. : 43 cm, signé daté 94  
Estimation : 200 / 300 €

711 . Alain Girel (1945-2001), tabernacle à 
quatre pieds colonnes en bois céramique et 
tesselles, à décor de tableaux et pampres de 
vigne, ouvrant à une porte, 
184 x 140 x 56 cm, signé et daté 92 
Estimation : 2000 / 4000 €

712 . Alain Girel (1945-2001), Très grand 
vase en céramique polychrome et doré et 
tesselless, à décor faux marbre et de ta-
bleaux, personnages, paysages italiens, 
H : 170 cm, diam. 45 cm, signé et daté 95 
Estimation : 1500 / 3000 €

719 . Alain Girel (1945-2001), trois 
vasques en terre cuite vernissées, décor têtes 
d'anges, mauvais état 
Estimation : 5 / 10 €

720 . Predelle en zinc, 148 x 25 cm 
Estimation : 15 / 20 €

724 . Grand tapis de laine, fond ivoire, 
décor de fleurs, usures, tapis d'orient, 
277 x 188 cm 
Estimation : 100 / 150 €

726 . Grand tapis de laine à caissons,  
247 x 157 cm 
Estimation : 100 / 150 €

736 . Porte souvenir en bois et métal, signé 
E. Gonnet, daté 1821 
Estimation : 20 / 30 €

698
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera expressément au comptant.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs 
de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, 
il ne sera admis aucune réclamation, une fois l’adju-
dication prononcée.

L’adjudicataire sera plus offrant et dernier enchéris-
seur, et aura pour obligation de remettre son nom et 
adresse. Il devra acquitter, en sus de l’enchère, par 
lot, les frais et taxes suivants : 20%TTC (volontaire), 
14,40% TTC (judiciaire). Hors livres et taxe de poin-
çonnage de métaux précieux le cas échéant. Lors des 
achats via le site Interencheres Live les frais sont de 
23%TTC.

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous 
l’entière responsabilité de l’acquéreur, le magasi-
nage et le transport de l’objet n’engagent pas la 
responsabilité de l’opérateur de ventes volontaires 
aux enchères publiques. Les indications portées au 
catalogue engagent la responsabilité de l’Opérateur 
en ventes aux enchères publiques comptes tenus des 
rectifications annoncées au moment de la présenta-
tion de l’objet de la vente et portées au procès-verbal 
de la vente. Les dimensions, les poids et les estima-
tions ne sont donnés qu’à titre indicatif. Lors des 
ventes judiciaires tous les biens sont vendus en l’état. 

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquit-
tement de l’intégralité des sommes dues. En cas 
de paiement par chèque, le transfert de propriété 
ne sera total qu’après encaissement du chèque. Le 
paiement par chèque sans provision ou le défaut de 
paiement n’entraîne pas la responsabilité de l’OVV 
et ne délivre pas de l’obligation de payer. En cas 
de défaut de paiement l’objet pourra être remis en 
vente immédiatement ou à la première opportunité, 
le payeur en défaut restant redevable de la différence 
entre la première adjudication et la dernière.

En cas de contestation, s’il est établi que deux ou 
plusieurs enchérisseurs ont porté simultanément 
une enchère équivalente, l’objet sera remis en adjudi-
cation pour tout le public. L’OVV se réserve le droit 
de ne pas recevoir les enchères d’enchérisseur ayant 
pour but de porter atteinte au bon fonctionnement 
des enchères. L’OVV se réserve le droit de réunir ou 
de diviser les numéros du catalogue.

Les informations recueillies sur les formulaires d’en-
registrement sont obligatoires pour participer à la 
vente puis pour la prise en compte et la gestion de 
l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données 
vous concernant, ou vous opposer pour motif légi-
time à leur traitement ultérieur, en adressant une 
demande écrite accompagnée d’une copie de votre 
pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier 
ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au 
Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents 
de paiement sont sus.eptibles d’ins.ription.

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition 

pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 
Paris. 

GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE

Conditions and information principaly for buyers
All property is being offered under French law and 
the conditions printed in this volume. It is important 
that you read the following pages carefully. The fol-
lowing pages give you as well useful information on 
how to buy at auction. Our staff is at your disposal 
to assist you.
Buyer’s premium
The purchase price will be the sum of the final bid 
plus a buyer’s premium of 20 % incl. Taxes of the 
excess of the hammer price included.

VAT rules
Non-European buyers may have all VAT invoiced 
refunded to them if they request so in writing to the 
accounting department within delay of 3 months of 
the date of the sale, and if they provide QUAI DES 
ENCHERES with the third sample of the customs 
documentation (DAU)stamped by customs. QUAI 
DES ENCHERES must appear as shipper on the 
export document and the buyer as the consignee. The 
exportation has to be done within the legal delays 
and a maximum of 3 months of the date of sale.
1- Before the auction
Pre-sale estimates
The pre-sale estimate are intended as a guide for 
prospective buyers. Any bid between the high and the 
low pre-sale estimates offers a fair chance of success. 
It is always advisable to consult us nearer the time of 
sales as estimates can be subject to revision. 
Condition of lots 
Solely as a convenance, we may provide condition 
reports. All the property is sold in the condition in 
which they were offered for sale with all their imper-
fections and defects.
No claim can be accepted for minor restoration or 
small damages. 
It is the responsability of the prospective bidders 
to inspect each lot prior to the sale and to satisfy 
themselves that each lot corresponds with its des-
cription. Given that the re-lining, frames and finings 
constitue protective measures and not defects. They 
will not be noted. Any measurements provided are 
only approximate.
All prospective buyers shall have the opportunity 
to inspect each object for sale during the presale 
exhibition in order to satisfy themselves as to cha-
racteristics, size as well as any necessary repairs or 
restoration.
Sale preview
Pre-auctions viewings are open to the public free of 
charge. Quai des enchères is concerned for you safety 
while on our premises and we endeavour to dis-
play items safely so far as is reasonably practicable. 
Nevertheless, should you handle any items on view at 
our premises, you do so at your own risk.

2- Bidding in the sale
Bids may be executed in person by paddle during the 

auction or by telephone, or by third person who will 
transmit the orders in writing or by telephone prior 
to the sale. The auctions will be conducted in euros. 
Bidding in Person
If you wish to bid on a lot, please indicate clearly that 
you are bidding by raising your paddle and attrac-
ting the attention of the auctioneer. Should you be 
the successful buyers of any lot, please ensure that 
the auctioneer can see your paddle and that it is your 
number that is called out. 
Should there be any doubts as to price or buyer, 
please draw the auctioneer’s attention to it imme-
diately. 
We will invoice all lots sold to the name and address 
in which the paddle has been registered and invoices 
cannot be transferred to other names and addresses. 
In the event of loss of your paddle, please inform the 
sales clerk immediately. 
At the end of the sale, please return your paddle to 
the registration desk. 
Bidding as principal
If you make a bid at auction, you do as principal and 
we may held you personally and solely liable for that 
bid unless it has been previously agreed that you do 
so on behalf of an identified and acceptable third 
party and you have produced a valid power of attor-
ney acceptable to us. 
Absentee bids
If you cannot attend the auction, we will pleased to 
execute written bids on your behalf. This service is 
free and confidential. Lots will be bought as cheaply 
as is consistent with other bids and the reserves. In 
the event of identical bids, the earliest bid received 
will take precedence. Always indicate a ‘Top limit’
-	 The hammer price to which you would 
stop bidding if you were attending the auction your-
self. 
-	 ‘Buy’ and unlimited bids will not be 
accepted.
Orders shall be made in euro.
Written orders may be
-	 Sent by e-mail at contact@quaidesen-
cheres.fr
-	 Sent by fax to the following number :   00 
33 (0)3 85 38 65 54
-	 Hand delivered to staff on the premises
-	 Sent by post to the offices of QUAI DES 
ENCHERES.
You may also bid by telephone. Telephone bids must 
be confirmed before the auction by letter, fax or 
e-mail. These as well as written bids must be received 
24 hours before the auction so that we can guarantee 
satisfaction.

Bidding by telephone
If you cannot attend the auction, it is possible to bid 
on the telephone. As the number of telephone lines is 
limited, it is necessary to make arrangements for this 
service 24 hours before the sale.
We also suggest that you leave a covering bid which 
we can execute on you behalf in the event we are 
unable to reach you by telephone. QUAI DES 
ENCHERES  staff are available to execute bids for 
you in English.
3 – At the Auction
Condition of sale



27

As indicated above, the auction is governed by the 
conditions written on these pages. Anyone consi-
dering bidding int the auction should read them 
carefully. They may be amended by way of notices 
posted in the salesroom or by way of annoucement 
made by the auctioneer. 
Access to the lots during the sale
For security reasons, prospective bidders will not be 
able to view the lots while the auction is taking place. 
Auctioning
The auctioneer may commence and advance the bid-
ding at levels he considers appropriate and is entitled 
to place consecutive and responsive bids on behalf of 
the vendor until the reserve price is achieved.
4- After the auction
Results
If you would like to know the result of any absentee 
bids which you may have instructed us to place on 
your behalf, please contact :
QUAI DES ENCHERES
Tel : 00 33 (0)3 85 38 75 07
Fax : 00 33 (0)3 85 38 65 54
Or : contact@quaidesencheres.fr
Payment
Payment is due immediatly after the sale and may be 
made by the following method :

- Checks in euro
- Cash within the following limits : 
- 3.000 euros for trade clients
- 3.000 euros for french private clients
- 15.000 euros for foreign tax nationals (non trade)
- Credit cards VISA and MASTERCARD
- Bank transfers :

CIC Lyonnaise de Banque
Account owner :
SARL QUAI DES ENCHERES
1 avenue Edouard Herriot
71000 Mâcon
Code banque : 10096
Code guichet : 18044
No compte : 00046967401
Clé RIB : 31
International identification : 
IBAN : FR76 1009 6180 4400 0469 6740 131
BIC : CMCIFRPP
Siret : 521 168 948 RCS Mâcon
No TVA intracommunautaire : FR 37 : 521 168 948 
Collection of Purchases 
Purchases can only be collected after payment infull 
in cleared funds has been made.
All lots will be available during, or after each session 
of sale on presentation of the paid invoice with the 
release autorisation from the Accounts Office.
We encourage buyers to make arrangements to col-
lect their lots after the sale. 
Export
Buyers should always check whether an export 
licence is required before exporting . It is the buyer’s 
sole responsability to obtain any relevant export or 
import licence. The denial of any licence or any delay 
in obtaining licences shall neither justify the rescis-
sion of any sale nor any delay in making full payment 
of the lot. QUAI DES ENCHERES cannot ensure that 
a licence will be obtained. 
Catalogue descriptions
QUAI DES ENCHERES shall exercise such due care 
when making express statements in catalogue des-
criptions, as amended by any notices posted in the 
salesroom prior to the opening of the auction or 
by announcement made by the auctioneer at the 
beginning of the auction and noted in the minutes of 
the sales, as is consistent with its role of an auction 

house and in the light of the information provided to 
it by vendor, of the scientific, technical and artistic 
knowledge, and the generally accepted opinions  of 
relevant experts, at the time any such express state-
ment is made.
Pre-emption of the French state
The French state in entitled to use a right of pre-emp-
tion on works of art, pursuant to the rules of law in 
force.
The use of this right comes immediately after the 
hammer stroke, the representative of the French 
state expressing then the intention of the State to 
substitute for the last bidder, provided he confirms 
the pre-emption decision within fifteen days.
QUAI DES ENCHERES will not bear any liability/
responsibility for the conditions of the pre-emption 
by the French State
Handling or payment issues
The lot will be delivered to the buyer only after the 
entire payment of the price, costs and taxes. In the 
meantime QUAI DES ENCHERES may invoice to 
the buyer the costs of storage of the lot, and if appli-
cable the costs of handling and transport.
Should the buyer fail to pay the amount due, and 
after notice to pay has been given QUAI DES 
ENCHERES  to the buyer without success, at the 
seller's request, the lot is re-offered for sale, under 
the French procedure known as "procédure de folle 
enchère". If the seller does not make this request 
within a month from the date of the sale, the sale will 
be automatically cancelled, without prejudice to any 
damages owed by the defaulting buyer.
In addition, QUAI DES ENCHERS reserves the right 
to claim against the defaulting buyer, at their option:
- interest at the legal rate increased by five points,
- the reimbursement of additional costs generated by 
the buyer's default,
- the payment of the difference between the initial 
hammer price and the price of sale after "procédure 
de folle enchère" if it is inferior as well as the costs 
generated by the new auction.
QUAI DES ENCHERES also reserves the right to set 
off any amount
QUAI DES ENCHERES  may owe the defaulting 
buyer with the amounts to be paid by the defaulting 
buyer.
QUAI DES ENCHERES reserves the right to exclude 
from any future auction, any bidder who has been a 
defaulting buyer or who has not fulfilled these gene-
ral conditions of purchase.
For items purchased which are not collected wit-
hin seven days from after the sale (Saturdays, 
Sundays and public holidays included), QUAI DES 
ENCHERES will be authorized to move them into a 
storage place at the defaulting buyer's expense, and 
to release them to same after payment of correspon-
ding costs, in addition to the price, costs and taxes.
QUAI DES ENCHERES is member of SYMEV and 
authorized to declare any defaulted buyers at the 
main file called ‘Registre central des impayés des 
commissaires-priseurs, shared by SYMEV members. 
In such case, the declared buyer may access to his 
data contacting SYMEV, 15 rue Freycinet, 75016 
Paris, France.

COMMENT ACHETER AUX ENCHERES ?
 
1) Se rendre sur le site www.QUAIDESENCHERES.
fr ou bien www.interencheres.com/71001 ou bien 
physiquement à une exposition afin de prendre 
connaissance des lots.

2) Comment enchérir ? 

a. Cas 1 vous pouvez assister à la vente :
Lorsque le lot passe en vente, vous levez la main ou 
bien vous manifestez votre intérêt distinctement 
jusqu'à ce que le lot vous soit adjugé ou bien que vous 
ayez atteint la limite de prix que nous vous recom-
mandons de vous fixer.
Le "pas" d'enchères est fixé par le commissaire-pri-
seur, il est environ du dixième du montant de l'en-
chère ainsi à 100 euros d'enchère le pas d'enchère est 
de 10 euros, à 200 de 20 euros…

b. Cas 2 vous ne pouvez assister à la vente physique-
ment :
i. prendre contact avec l'étude
ii. laisser une trace de votre intention à savoir la des.
ription du lot, son numéro dans la vente s'il en a et 
l'enchère que vous ne voulez pas dépasser soit par 
mail ou sur document signé toujours accompagné 
d'une copie de votre carte d'identité et d'un RIB.
iii. vous pouvez également demander à être appelé au 
téléphone lors du passage du lot aux enchères (même 
conditions que précédemment). Toutefois, Quai des 
enchères se réserve le droit de ne pas prendre de 
demande d'appel pour les petits montants ou bien 
si le nombre de lignes téléphoniques est déjà impor-
tant.

3) Certaines ventes sont retransmises en direct sur 
Internet, et vous pouvez participer une fois votre ins.
ription réalisée (attention selon les sites, cela peut 
engendrer des frais supplémentaires).

4) Comment payer ?
Par chèque, espèces (dans les limites des montants 
légaux) ou par carte bancaire, le jour même de la 
vente ou le plus tôt possible. En cas de retard de paie-
ment des frais de garde de l'objet sont sus.eptibles 
d'être facturés.

5) Comment prendre possession de ses acquisitions :
Dès le coup de marteau vous êtes propriétaire ! 
Toutefois la délivrance n'est instantanée que si vous 
avez effectué le paiement et si la taille, le type et le 
lieu ou se trouve l'acquisition le permettent. Sinon la 
délivrance est reportée dans des conditions qui sont 
précisées avant chaque vente.

Si vous avez acheté à distance (par téléphone, sur 
ordre ou par Internet), Quai des Enchères peut vous 
proposer un service d’envoi de votre lot dans les 
limites de poids et/ou de volume fixées par La Poste. 
Ce service supplémentaire vous est facturé séparé-
ment de l’adjudication selon des modalités préalable-
ment fixées avec votre accord, et sous votre entière 
responsabilité, l’emballage des colis, le magasinage 
ainsi que le transport de l’objet n’engageant pas celle 
de l’Opérateur de ventes aux enchères publiques. 

Par conséquent, aucune indemnité de quelque 
nature – à quelque titre et de quelque montant que 
ce soit – ne pourrait dont être due en cas de perte, de 
vol ou de casse durant le transport.
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